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Warranty Statement
vivo Mobile Communication Co, Ltd. ("vivo"), with its registered office at No.1, 
vivo Road, Chang'an, Dongguan, Guangdong, China, grants a warranty 
that the vivo mobile phone (including the technical accessories delivered 
in the same package) you have purchased in United Kingdom will function 
properly during the warranty period defined herein, provided that it is used in 
accordance with its intended purpose and the instructions for use and that the 
following conditions are met.
Notice
This warranty neither affects your statutory rights under the conformity of the 
product nor any of your statutory rights to assert warranty claims against the 
seller in the event of non-conformity.
Duration of the Warranty Period
The warranty period starts from the date of delivery of the product to you or the 
date of purchase/invoice, and lasts: 

• 24 months for the mobile phone and for the built-in battery, and  
•  6 months for technical accessories (charger, charging cable/data cable, 

earphones) that are delivered in the sales package with the mobile phone.  
Remedial Plans of Defects
If a defect occurs during the warranty period, vivo will provide one of the 
following services of its choice within the statutory time limits:

• Repair the product for free; or   
• Replace the product with an equivalent product for free. 

Territorial Validity of the Warranty
This warranty is valid in the territory of United Kingdom.   
Procedure for Claiming the Warranty
To raise a warranty claim, please contact: 
● An authorized repair service center:  

• Email: service@uk.vivo.com 
● Or see: vivo.com app or website: www.vivo.com > Support > Service center 
You may also contact the dealer from whom you have purchased our product 
for after-sales service information.  
Conditions for Claiming the Warranty 
When requesting a warranty service (repair or replacement), a copy of the 
invoice or proof of purchase showing the name of the product, the model/
type of the product and the date of purchase shall be submitted or enclosed 
so that vivo can check whether the product is still within the warranty period. 
Without a copy of the invoice, vivo can refuse to provide warranty services.
Preparations 
Before a call: 
Please prepare the product invoice, product model and product serial number. 
Before handing over or sending a product to vivo for warranty claim check:  
Please back up all personal information, data and apps stored in the product, 
and then delete all personal data from the product. If necessary, also remove 
all storage media, SIM cards or accessories that are not included in the scope 
of delivery. vivo is not liable for damage or loss of data, apps, SIM cards or 
removable storage media. If the defect also affects technical accessories 
(charger, charging cable/data cable, earphones) that you have purchased 
together with the mobile phone, please also enclose them. You can help vivo 
with troubleshooting by including a description of the defect or malfunction. Be 
sure to use safe packaging during transport to avoid damage to the product.
Exclusion of the Warranty  
Warranty claims are excluded if you do not provide a copy of the invoice 
or proof of purchase showing the name of the product, the model/type of 
the product and the date of purchase, and/or if you have not followed the 
instructions for use and maintenance that came with the product. 
Warranty claims are excluded as well in case of damage to the product 
caused by: e.g. normal wear and tear; improper operation; use of third-
party accessories; failure to observe safety precautions; use of violence 
(e.g. beating); misuse, abuse, negligence or an accident howsoever caused; 
spillage of food or liquids, corrosion, rust or the use of wrong voltage; 
attempts to repair, disassemble or modify the phone (e.g. attempt to remove 
the battery) on your own initiative or by any party other than vivo or its 
authorized service centers. 
In addition, modification or replacement of the original operating system (e.g. 
modifying root permission or installing custom ROMs), as well as absence of 
or tampering with the serial number or IMEI, will lead to the exclusion of the 
warranty.
Limitation of Liability 
Except the above express warranty statement provided by vivo in this 
warranty document, vivo grants no other warranties, whether express or 
implied, regarding the device, its quality or use for any purpose.
To the extent permitted by local laws, vivo shall not be liable for any 
unforeseeable loss due to a breach of this warranty, any loss of profit or 
revenue, or any other loss caused by your use of the device or inability to use 
the device.

Garantieerklärung 
vivo Mobile Communication Co., Ltd. („vivo“), mit dem eingetragenen Firmensitz in 
No.1, vivo Road, Chang'an, Dongguan, Guangdong, China, gewährt eine Garantie 
dafür, dass das vivo Mobiltelefon (einschließlich das im selben Paket gelieferte 
technische Zubehör), das Sie in Deutschland / Österreich erworben haben, während 
der hier definierten Garantiezeit ordnungsgemäß funktioniert, vorausgesetzt, es 
wird entsprechend seinem Zweck und der Gebrauchsanweisung benutzt und die 
folgenden Bedingungen sind erfüllt.
Hinweis
Diese Garantie berührt weder Ihre gesetzlichen Rechte aus der Konformität 
des Produkts noch Ihre gesetzlichen Rechte, im Falle einer Nichtkonformität 
Garantieansprüche gegenüber dem Verkäufer geltend zu machen. 
Dauer der Garantiezeit
Die Garantiezeit beginnt mit dem Datum der Lieferung des Produkts an Sie oder dem 
Kaufdatum/Rechnungsdatum und dauert:  

•  24 Monate für das Mobiltelefon und für den eingebauten Akku, und  
•  6 Monate für technisches Zubehör (Ladegerät, Ladekabel/Datenkabel, Kopfhörer), 

das im Verkaufspaket mit dem Mobiltelefon geliefert wird.  
Pläne zur Beseitigung von Defekten
Sollte während des Garantiezeitraums ein Defekt auftreten, kann vivo innerhalb der 
gesetzlichen Fristen einen der folgenden Services anbieten: 

• Kostenlose Reparatur des Produkts; oder    
• Kostenlose Bereitstellung eines gleichwertigen Ersatzprodukts.  

Territoriale Gültigkeit der Garantie
Diese Garantie gilt für das Gebiet von Deutschland / Österreich.    
Verfahren zur Inanspruchnahme der Garantie
Um einen Garantieanspruch einzufordern, wenden Sie sich bitte an:  
● Ein autorisiertes Reparatur-Servicecenter:  

• Telefon: 0800 180 1631 (DE)  / 0800 240 473 (AT)
• E-Mail: service@de.vivo.com (DE)  / service@at.vivo.com (AT)

● Oder siehe: vivo.com App oder Webseite: www.vivo.com > Support > Servicecenter  
Sie können sich auch an den Händler wenden, bei dem Sie unser Produkt gekauft 
haben, um Informationen zum Kundendienst zu erhalten.  
Bedingungen für die Inanspruchnahme der Garantie 
Bei der Anforderung einer Garantiedienstleistung (Reparatur oder Ersatz) muss eine 
Kopie der Rechnung oder des Kaufnachweises vorgelegt oder beifügen werden, aus 
der der Name des Produkts, das Modell/der Typ des Produkts und das Kaufdatum 
hervorgehen, damit vivo überprüfen kann, ob die Garantie für das Gerät noch gilt. 
Ohne eine Kopie der Rechnung kann vivo eine Garantiedienstleistung verweigern.
Vorbereitung 
Vor einem Anruf: 
Bitte halten Sie die Produktrechnung, das Produktmodell und die Seriennummer des 
Produkts bereit. 
Bevor Sie ein Produkt an vivo zum Garantieanspruch übergeben oder schicken, bitte 
überprüfen: 
Bitte erstellen Sie eine Sicherungskopie aller persönlichen Informationen, Daten 
und Apps, die auf dem Produkt gespeichert sind, und löschen Sie anschließend 
alle persönlichen Daten von dem Produkt. Entfernen Sie gegebenenfalls auch 
alle Speichermedien, SIM-Karten oder Zubehörteile, die nicht im Lieferumfang 
enthalten waren. vivo haftet weder für Schäden an Daten, Apps, SIM-Karten und 
Wechseldatenträgern noch für deren Verlust. Wenn vom Defekt auch technisches 
Zubehör (Ladegerät, Ladekabel/Datenkabel, Ohrhörer) betroffen ist, das Sie 
zusammen mit dem Mobiltelefon erworben haben, legen Sie dieses ebenfalls bei. 
Sie können vivo bei der Problembehebung helfen, indem Sie eine Beschreibung des 
Defekts oder der Fehlfunktion mitsenden. Achten Sie darauf, das Produkt während 
des Transports sicher zu verpacken, um Schäden zu vermeiden.
Ausschluss der Garantie   
Garantieansprüche sind ausgeschlossen, wenn Sie keine Kopie der Rechnung oder 
des Kaufnachweises vorlegen, aus der der Name des Produkts, das Modell/der 
Typ des Produkts und das Kaufdatum hervorgehen, und/oder wenn Sie die mit dem 
Produkt gelieferten Gebrauchs- und Wartungsanweisungen nicht befolgt haben. 
Gewährleistungsansprüche sind ebenfalls ausgeschlossen bei Schäden am Produkt, 
die verursacht wurden durch: z.B. normale Abnutzung, unsachgemäße Bedienung, 
Verwendung von Fremdzubehör, Nichtbeachtung von Sicherheitsvorkehrungen, 
Gewaltanwendung (z.B. Schläge); unsachgemäßen Gebrauch, Missbrauch, 
Fahrlässigkeit oder Unfälle jeglicher Art; Verschütten von Lebensmitteln oder 
Flüssigkeiten, Korrosion, Rost oder Verwendung der falschen Stromspannung; 
Versuche, das Mobiltelefon selbst oder von jemand anderem als vivo oder einem 
von vivo autorisierten Servicezentrum reparieren, zerlegen oder modifizieren (z. B.: 
Versuch, den Akku zu entfernen) zu lassen. 
Darüber hinaus führen auch das Verändern oder Ersetzen des ursprünglichen 
Betriebssystems (z. B. Ändern der Root-Berechtigung oder Installieren von 
benutzerdefinierten ROM), sowie das Fehlen oder Manipulieren der Seriennummer 
oder IMEI, zum Ausschluss der Garantie.
Haftungsbeschränkung 
Abgesehen von der oben genannten ausdrücklichen Garantieerklärung von vivo 
in diesem Garantiedokument gewährt vivo keine weiteren Garantien, weder 
ausdrücklich noch stillschweigend, in Bezug auf das Gerät, seine Qualität oder 
seinen Gebrauch für einen beliebigen Zweck.
Soweit dies nach den örtlichen Gesetzen zulässig ist, haftet vivo nicht für 
unvorhersehbare Verluste aufgrund einer Verletzung dieser Garantie, Gewinn- oder 
Einnahmeverluste oder sonstige Verluste, die durch Ihren Gebrauch des Geräts 
oder die Unfähigkeit, das Gerät zu benutzen, entstehen.

Déclaration de garantie 
vivo Mobile Communication Co., Ltd. ("vivo"), dont le siège social se trouve au N° 1, 
vivo Road, Chang'an, Dongguan, Guangdong, en Chine, garantit que le téléphone 
portable vivo (y compris les accessoires techniques livrés dans le même emballage) 
que vous avez acheté en France métropolitaine fonctionnera correctement pendant 
la période de garantie définie dans la présente déclaration, à condition qu’il soit utilisé 
conformément à sa destination et au mode d’emploi et que les conditions suivantes 
soient remplies.
Remarque
Cette garantie n’affecte pas vos droits statutaires concernant la conformité du produit, 
ni vos droits statutaires à faire des réclamations au titre de la garantie contre le 
vendeur en cas de non-conformité. 
Durée de la période de garantie
La période de garantie commence à compter de la date de livraison, d'achat ou de 
facturation du produit et dure : 

• 24 mois pour le téléphone portable et la batterie intégrée, et  
• 24 mois pour les accessoires techniques (chargeur, câble de chargement/câble de 

données, écouteurs) livrés dans le même emballage que le téléphone portable.  
Options de réparation des défauts
Si un défaut survient pendant la période couverte par la garantie, vivo fournira l’un des 
services suivants de son choix dans les délais légaux : 

• Réparation gratuite du produit ; ou    
• Remplacement gratuit du produit par un produit équivalent.  

Validité territoriale de la garantie
Cette garantie est valable dans le territoire de la France métropolitaine.    
Procédure de réclamation au titre de la garantie
Pour toute réclamation au titre de la garantie, veuillez contacter : 
● Un centre de service de réparation agréé :  

• Adresse e-mail : service@fr.vivo.com 
● Ou consultez l’application vivo.com ou accédez au site web : www.vivo.com > 
Assistance > Centre de service  
Vous pouvez également contacter le revendeur auprès duquel vous avez acheté notre 
produit pour obtenir des informations sur le service après-vente.  
Conditions des réclamations au titre de la garantie 
Pour toute demande de service au titre de la garantie (réparation ou remplacement), 
une copie de la facture ou de la preuve d’achat indiquant le nom du produit, le modèle/
type du produit et la date d’achat doit être soumise ou jointe afin que vivo puisse 
vérifier si le produit est toujours couvert par la garantie. Sans copie de la facture, vivo 
peut refuser de fournir les services de garantie.
Préparation 
Avant de nous contacter : 
Apprêtez la facture, le modèle et le numéro de série du produit. 
Avant de remettre ou d'envoyer un produit à vivo pour vérification au titre de la garantie 
: 
Sauvegardez toutes les informations personnelles, les données et les applications 
stockées dans le produit, puis supprimez toutes les données personnelles contenues 
dans le produit. Si nécessaire, retirez également tous les supports de stockage, 
cartes SIM ou accessoires qui ne sont pas inclus dans la livraison. vivo n'est pas 
responsable des dommages ou de la perte de données, d'applications, de cartes SIM 
ou de supports de stockage amovibles. Si le défaut concerne aussi les accessoires 
techniques (chargeur, câble de chargement/câble de données, écouteurs) que vous 
avez achetés avec le téléphone portable, envoyez-les également. Vous pouvez aider 
vivo à résoudre le problème en décrivant le défaut ou le dysfonctionnement. Veillez à 
utiliser un emballage sûr pendant le transport afin d’éviter d’endommager le produit.
Exclusion de la garantie   
Les réclamations au titre de la garantie sont exclues si vous ne fournissez pas une 
copie de la facture ou de la preuve d’achat indiquant le nom du produit, le modèle/type 
du produit et la date d’achat, et/ou si vous n’avez pas respecté le mode d’emploi et les 
instructions d’entretien fournis avec le produit. 
Les réclamations au titre de la garantie sont également exclues en cas d’endommagement 
du produit causé par : l’usure normale ; une mauvaise manipulation ; l’utilisation 
d’accessoires tiers ; le non-respect des consignes de sécurité ; l’usage de la violence (par 
ex. des coups) ; une mauvaise utilisation, un abus, une négligence ou un accident, quelle 
qu’en soit la cause ; renversement d’aliments ou de liquides sur l’appareil, la corrosion, la 
rouille ou l’utilisation d'une mauvaise tension ; des tentatives de réparation, de démontage 
ou de modification du téléphone (par ex. tentative de retrait de la batterie) de votre propre 
initiative ou par toute partie autre que vivo ou ses centres de service agréés. 
En outre, la modification ou le remplacement du système d’exploitation d’origine 
(par ex. la modification de l’autorisation d’accès à la racine ou l’installation de ROM 
personnalisées), ainsi que l’absence ou l’altération du numéro de série ou de l’IMEI, 
entraîneront l’exclusion de la garantie.
Limitation de responsabilité 
En dehors de la déclaration de garantie expresse ci-dessus fournie par vivo dans 
le présent document de garantie, vivo n’accorde aucune autre garantie, qu’elle soit 
expresse ou implicite, concernant l’appareil, sa qualité ou son usage, quel qu’en soit le 
but.
Dans les limites prévues par les lois locales, vivo ne sera pas responsable de toute 
perte imprévisible due à une violation de cette garantie, de toute perte de profit ou 
de revenu, ou de toute autre perte causée par l’utilisation de l’appareil ou l’incapacité 
d’utiliser l’appareil.

Oświadczenie gwarancyjne 
vivo Mobile Communication Co., Ltd. („vivo”), z siedzibą pod adresem No.1, vivo 
Road, Chang’an, Dongguan, Guangdong, China, udziela gwarancji, że zakupiony 
przez użytkownika w Polsce telefon komórkowy vivo (wraz z akcesoriami technicznymi 
dostarczonymi w tym samym pakiecie) będzie działać prawidłowo w okresie 
gwarancyjnym określonym w niniejszym dokumencie, pod warunkiem, że będzie 
używany zgodnie z jego przeznaczeniem i instrukcją użytkowania oraz że spełnione 
zostaną następujące warunki.
Uwaga
Niniejsza gwarancja nie wpływa na ustawowe prawa użytkownika wynikające ze 
zgodności produktu z umową ani na ustawowe prawa użytkownika do dochodzenia 
roszczeń gwarancyjnych wobec sprzedawcy w przypadku niezgodności produktu z 
umową. 
Czas trwania okresu gwarancyjnego
Okres gwarancji rozpoczyna się od daty dostarczenia produktu do użytkownika lub daty 
zakupu/faktury i trwa: 

•  24 mies. dla telefonu komórkowego i dla wbudowanej baterii, oraz  
•  24 mies. na akcesoria techniczne (ładowarka, kabel do ładowania/transmisji 

danych, słuchawki), które są dostarczane w opakowaniu detalicznym z telefonem 
komórkowym.  

Plany naprawcze wad
Jeśli w okresie gwarancyjnym wystąpi usterka, firma vivo zapewni w ustawowym 
terminie jedną z następujących usług:

• Naprawa produktu za darmo; lub    
• Wymiana produktu na bezpłatny odpowiednik.  

Ważność terytorialna gwarancji
Niniejsza gwarancja obowiązuje na terytorium Polski.    
Procedura dochodzenia roszczeń gwarancyjnych
Aby zgłosić roszczenie gwarancyjne, należy skontaktować się z: 
● Autoryzowanym centrum serwisowym:  

• Nr telefonu: 800909608 
• Adres e-mail: service@pl.vivo.com 

● Lub sprawdzić: aplikacja vivo.com lub strona internetowa: www.vivo.com > pomoc 
techniczna > centrum serwisowe  
Można również skontaktować się ze sprzedawcą, u którego zakupiono nasz produkt, w celu 
uzyskania informacji na temat obsługi posprzedażnej.  
Warunki roszczeń gwarancyjnych 
W przypadku żądania usługi gwarancyjnej (naprawy lub wymiany) należy przedłożyć lub 
załączyć kopię faktury lub dowodu zakupu, na którym widnieje nazwa produktu, model/
typ produktu oraz data zakupu, aby firma vivo mogła sprawdzić, czy produkt jest nadal 
objęty okresem gwarancji. Firma vivo może odmówić świadczenia usług gwarancyjnych 
bez kopii faktury.
Przygotowania 
Przed kontaktem telefonicznym: 
Należy przygotować fakturę produktu, jego modelu oraz numer seryjny. 
Przed przekazaniem lub wysłaniem produktu do firmy vivo w celu sprawdzenia 
roszczenia gwarancyjnego:  
Należy wykonać kopię zapasową wszystkich informacji osobistych, danych i aplikacji 
przechowywanych w produkcie, a następnie usunąć z niego wszystkie dane osobowe. 
W razie potrzeby należy także wyjąć wszystkie nośniki danych, karty SIM lub akcesoria, 
które nie są objęte zakresem dostawy. Firma vivo nie ponosi odpowiedzialności za 
uszkodzenie lub utratę danych, aplikacji, kart SIM ani wymiennych nośników danych. 
Jeśli usterka dotyczy także akcesoriów technicznych (ładowarki, kabla do ładowania / 
kabla do transmisji danych, słuchawek) zakupionych wraz z telefonem komórkowym, 
należy je również dołączyć. Aby pomóc firmie vivo w rozwiązaniu Twojego problemu, 
należy podać opis usterki lub wady. Podczas transportu należy używać bezpiecznego 
opakowania, aby uniknąć uszkodzenia produktu.
Wyłączenie gwarancji    
Roszczenia gwarancyjne są wykluczone, jeśli użytkownik nie przedstawi kopii faktury lub 
dowodu zakupu, na którym widnieje nazwa produktu, model/typ produktu i data zakupu, 
i/lub jeśli nie przestrzegał instrukcji użytkowania i konserwacji dołączonej do produktu. 
Roszczenia gwarancyjne są wykluczone również w przypadku uszkodzeń produktu 
spowodowanych przez: normalne zużycie; nieprawidłowe użytkowanie; używanie 
akcesoriów innych firm; nieprzestrzeganie środków ostrożności; stosowanie przemocy 
(np. uderzanie); używanie niezgodne z przeznaczeniem, nadużywanie, zaniedbanie 
lub wypadek, niezależnie od przyczyny; rozlanie żywności lub płynów, korozję, rdzę lub 
użycie niewłaściwego napięcia; próby naprawy, demontażu lub modyfikacji telefonu (np. 
próby wyjęcia baterii) z własnej inicjatywy lub przez jakąkolwiek stronę inną niż firma 
vivo lub jej autoryzowane centra serwisowe. 
Ponadto, modyfikacja lub wymiana oryginalnego systemu operacyjnego (np. zmiana 
uprawnień root lub instalacja niestandardowej pamięci ROM), a także brak numeru 
seryjnego lub IMEI oraz manipulowanie nimi prowadzi do wykluczenia gwarancji.
Ograniczenie odpowiedzialności
Poza powyższym wyraźnym oświadczeniem gwarancyjnym przedstawionym przez firmę 
vivo w niniejszym dokumencie gwarancyjnym firma vivo nie udziela żadnych innych 
gwarancji, zarówno wyraźnych, jak i dorozumianych, dotyczących urządzenia, jego 
jakości lub wykorzystania do jakiegokolwiek celu.
W zakresie dozwolonym przez prawo lokalne, firma vivo nie ponosi odpowiedzialności 
za żadne nieprzewidywalne straty spowodowane naruszeniem niniejszej gwarancji, 
utratę zysków lub przychodów, ani za żadne inne straty spowodowane korzystaniem z 
urządzenia lub niemożnością jego obsługi.

Warranty Card 
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Garantiekarte
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Please read this document carefully before using the device and keep it 
properly for future use.

Prosimy o dokładne zapoznanie się z niniejszym dokumentem 
przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia i zachowanie go do 
wykorzystania w przyszłości.

Veuillez lire attentivement ce document avant d'utiliser l'appareil et le 
conserver soigneusement pour une utilisation ultérieure.

Bitte lesen Sie dieses Dokument sorgfältig durch, bevor Sie das 
Gerät verwenden, und bewahren Sie es für die spätere Verwendung 
ordnungsgemäß auf.

Lea atentamente este documento antes de utilizar el dispositivo y 
consérvelo correctamente para consultarlo en el futuro.

Leggere attentamente il presente documento prima di utilizzare il 
dispositivo e conservarlo correttamente per un uso futuro.

Před použitím zařízení si pečlivě přečtěte tento dokument a uschovejte 
jej pro budoucí použití.

Citiți cu atenție acest document înainte de a utiliza dispozitivul și 
păstrați-l în mod corespunzător pentru utilizări ulterioare.

Leia atentamente este documento antes de utilizar o dispositivo e 
guarde-o adequadamente para utilização futura.

Моля, прочетете внимателно този документ, преди да използвате 
устройството, и го запазете за бъдеща употреба.

Διαβάστε προσεκτικά το παρόν έγγραφο πριν χρησιμοποιήσετε τη 
συσκευή και φυλάξτε το καλά για μελλοντική χρήση.

Prije upotrebe uređaja pažljivo pročitajte ovaj dokument i spremite ga 
za slučaj da vam ponovo zatreba.

Pred uporabo naprave pozorno preberite ta dokument, nato pa ga 
ustrezno shranite za kasnejšo uporabo.

Pred používaním zariadenia si pozorne prečítajte tento dokument a 
odložte si ho na neskoršie použitie.

Lees dit document zorgvuldig voordat u het apparaat gebruikt en 
bewaar het voor toekomstig gebruik.

Pažljivo pročitajte ovaj dokument pre upotrebe uređaja i sačuvajte ga 
radi buduće upotrebe.

Pažljivo pročitajte ovaj dokument prije korištenja uređaja i zadržite ga 
za buduću upotrebu.

Ве молиме внимателно прочитајте го овој документ пред да го 
користите уредот и зачувајте го за идни потреби.

Lexoni këtë dokument me kujdes përpara përdorimit të pajisjes dhe 
ruajeni atë si duhet për përdorim në të ardhmen.
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Declaración de garantía 
vivo Mobile Communication Co, Ltd. ("vivo"), con domicilio social en No.1, vivo 
Road, Chang'an, Dongguan, Guangdong, China, garantíza que el teléfono móvil 
vivo (incluidos los accesorios técnicos entregados en el mismo paquete) que ha 
comprado en España funcionará correctamente durante el período de garantía 
definido aquí, siempre que se utilice de acuerdo con su finalidad prevista y se 
cumplan las instrucciones de uso y las siguientes condiciones.
Aviso
Esta garantía no afecta a los derechos legales en virtud de la conformidad del 
producto ni a ninguno de sus derechos legales para hacer valer derechos de 
garantía al vendedor en caso de no conformidad. 
Duración del período de garantía
El período de garantía empieza el día de la entrega del producto a usted o de la 
compra/facturación, y tiene una duración de: 

•  36 meses para el teléfono móvil y la batería integrada, y  
•  36 meses para los accesorios técnicos (cargador, cable de carga/cable de 

datos, auriculares) entregados en el paquete de venta junto con el teléfono 
móvil.  

Planes de reparación de defectos
Si se produce un defecto durante el período de garantía, vivo proporcionará uno 
de los siguientes servicios de su elección dentro del plazo legal:

• reparar el producto de forma gratuita; o    
• sustituir el producto por otro equivalente de forma gratuita.  

Validez territorial de la garantía
Esta garantía es válida en el territorio de España.    
Procedimiento para reclamar la garantía
Para reclamar un derecho de garantía, póngase en contacto con:  
● Un centro de reparación y servicio técnico autorizado:  

• Teléfono: 900 670 787 
• Correo electrónico: service@es.vivo.com 

● O consulte la aplicación vivo.com o el sitio web www.vivo.com > Asistencia > 
Centro de servicio técnico  
También puede ponerse en contacto con el distribuidor en el que adquirió nuestro 
producto para obtener información sobre el servicio posventa.  
Condiciones para reclamar la garantía 
Cuando se solicite un servicio de garantía (reparación o sustitución), se enviará o 
adjuntará una copia de la factura o prueba de compra que muestre el nombre del 
producto, el modelo/tipo y la fecha de compra para que vivo pueda comprobar si 
el producto aún se encuentra dentro del período de garantía. Sin una copia de la 
factura, vivo puede negarse a proporcionar los servicios de garantía.
Preparaciones 
Antes de realizar una llamada: 
Prepare la factura, el modelo y el número de serie del producto. 
Antes de entregar o enviar un producto a vivo para que compruebe los derechos 
de garantía: 
Haga una copia de toda la información personal, datos y aplicaciones almacenados 
en el producto antes de borrarlos. Si es necesario, retire también todos los 
medios de almacenamiento, tarjetas SIM o accesorios que no estén incluidos 
en el contenido de la entrega. vivo no se hace responsable de daños o pérdidas 
de datos, aplicaciones, tarjetas SIM o medios de almacenamiento extraíbles. Si 
el defecto también afecta a los accesorios técnicos (cargador, cable de carga/
de datos, auriculares) que ha adquirido junto con el teléfono móvil, inclúyalos 
también. Puede ayudar a vivo a solucionar el problema incluyendo una descripción 
del defecto o funcionamiento incorrecto. Asegúrese de utilizar un embalaje seguro 
para evitar daños durante el transporte.
Exclusión de la garantía   
Se excluyen los derechos de garantía si no presenta una copia de la factura 
o prueba de compra que muestre el nombre del producto, el modelo/tipo y la 
fecha de compra, y/o si no ha seguido las instrucciones de uso y mantenimiento 
entregadas junto con el producto. 
Se excluyen también derechos de garantía en casos de daño al producto 
causado por: p. ej., desgaste normal por el uso; funcionamiento incorrecto; uso de 
accesorios de terceros; incumplimiento de las precauciones de seguridad; uso de 
violencia (p. ej., golpes); uso indebido, abuso, negligencia o accidente, sin importar 
la causa; derrame de alimentos o líquidos; corrosión, óxido o tensión inadecuada; 
intentos de reparar, desmontar o modificar el teléfono (p. ej., intentar extraer la 
batería) por iniciativa propia o por cualquier otra parte que no sea vivo o cualquiera 
de sus centros de servicio técnico autorizados. 
Además, la modificación o sustitución del sistema operativo original (p. ej., 
la modificación de los permisos administrativos o la instalación de una ROM 
personalizada), así como la ausencia o alteración del número de serie o IMEI, 
supondrán la exclusión de la garantía.
Limitación de responsabilidad 
Excepto la declaración de garantía expresa arriba proporcionada por vivo en 
este documento de garantía, vivo no concede ninguna otra garantía, expresa o 
implícita, con respecto al dispositivo, su calidad o uso para cualquier propósito.
En la medida permitida por las leyes locales, vivo no será responsable de ninguna 
pérdida imprevisible debido al incumplimiento de esta garantía, ninguna pérdida de 
beneficios o ingresos, o cualquier otra pérdida causada por el uso del dispositivo o 
la imposibilidad de utilizar el dispositivo.

Dichiarazione di garanzia
vivo Mobile Communication Co., Ltd. ("vivo"), con sede legale in n. 1, vivo Road, 
Chang'an, Dongguan, Guangdong, Cina, garantisce che il telefono cellulare vivo 
(compresi gli accessori tecnici forniti nella stessa confezione) acquistato in Italia  
funzionerà correttamente durante il periodo di garanzia qui definito, a condizione 
che venga utilizzato in conformità alla sua destinazione d'uso e alle istruzioni 
per l'uso e che vengano soddisfatte le seguenti condizioni.
Avviso
La presente garanzia non pregiudica i diritti legali dell'utente in merito alla 
conformità del prodotto né di far valere i diritti di garanzia nei confronti del 
venditore in caso di mancata conformità.
Durata del periodo di garanzia
Il periodo di garanzia decorre dalla data di consegna del prodotto al cliente o dalla 
data di acquisto/fattura e ha una durata di: 

•  24 mesi per il telefono cellulare e la batteria integrata, e  
•  24 mesi per gli accessori tecnici (caricatore, cavo di ricarica/cavo dati, 

auricolari) consegnati nella confezione di vendita del telefono cellulare.   
Piani di riparazione dei difetti
Se emerge un difetto durante il periodo coperto da garanzia, vivo, entro i termini 
di legge, fornirà uno dei seguenti servizi a scelta: 

• Riparazione gratuita del prodotto; o    
• Sostituzione gratuita del prodotto con un prodotto equivalente.  

Validità territoriale della garanzia
La presente garanzia è valida nel territorio dell'Italia.   
Procedura per richiedere la garanzia
Per presentare una richiesta di garanzia, contattare: 
● Centri di riparazione e assistenza autorizzati:  

• E-mail: service@it.vivo.com  
● Oppure consultare l'app vivo.com o il sito web: www.vivo.com > Supporto > 
Centro di assistenza 
È inoltre possibile contattare il rivenditore, presso il quale è stato acquistato il 
prodotto, per informazioni sui servizi post-vendita.  
Condizioni per richiedere la garanzia 
Quando si richiede un servizio di garanzia (riparazione o sostituzione), è 
necessario allegare una copia della fattura o della prova di acquisto che riporti 
il nome del prodotto, il modello/tipo del prodotto e la data di acquisto in modo 
che vivo possa verificare se il prodotto è ancora coperto dal periodo di garanzia. 
In assenza di una copia della fattura, vivo può esimersi dal fornire i servizi di 
garanzia.
Operazioni preliminari 
Prima di effettuare una chiamata:
preparare la fattura del prodotto, il modello e il numero di serie del prodotto.
Prima di consegnare o inviare un prodotto a vivo per il controllo della garanzia:
eseguire il backup di tutte le informazioni personali, dati e applicazioni 
memorizzate nel prodotto, quindi cancellare tutti i dati personali dal prodotto. 
Se necessario, rimuovere anche tutti i supporti di memoria, le schede SIM o gli 
accessori non inclusi nella fornitura. vivo non si ritiene responsabile per danni 
o perdite di dati, app, schede SIM o supporti di memoria rimovibili. Se il difetto 
interessa anche gli accessori (caricatore, cavo di ricarica/cavo dati, auricolari) 
acquistati insieme al telefono cellulare, questi devono essere inclusi. È possibile 
aiutare vivo nella risoluzione del problema includendo una descrizione del difetto 
o del malfunzionamento. Assicurarsi di utilizzare un imballaggio sicuro durante il 
trasporto per evitare danni al prodotto.
Esclusione della garanzia  
Le richieste del servizio di garanzia sono escluse se non si fornisce una copia 
della fattura o della prova d'acquisto che riporti il nome del prodotto, il modello/
tipo del prodotto e la data di acquisto, e/o se non si sono seguite le istruzioni per 
l'uso e la manutenzione fornite con il prodotto.
Le richieste del servizio di garanzia sono escluse anche in caso di danni al 
prodotto causati da: normale usura; utilizzo improprio; utilizzo di accessori di 
terze parti; mancata osservanza delle precauzioni di sicurezza; maltrattamento 
del prodotto (es. urti); utilizzo errato, abuso, negligenza o incidenti in qualsiasi 
modo provocati; contatto con cibi o liquidi, corrosione, arrugginimento o 
applicazione di voltaggio errato; tentativi di riparare, smontare o apportare 
modifiche al telefono (es. tentativo di rimozione della batteria) di propria iniziativa 
o da parte di soggetti diversi da vivo o dai suoi centri di assistenza autorizzati.
Inoltre, la modifica o la sostituzione del sistema operativo originale (es. modifica 
dei permessi di root o installazione di ROM personalizzate), nonché l'assenza 
o la manomissione del numero di serie o dell'IMEI, comporteranno l'esclusione 
dalla garanzia.
Limitazione di responsabilità 
Fatta eccezione per la dichiarazione di garanzia esplicita di cui sopra fornita 
da vivo nel presente documento di garanzia, vivo non concede altre forme di 
garanzia, esplicite o implicite, relative al dispositivo, alla sua qualità o al suo 
utilizzo per qualsiasi scopo.
Nella misura consentita dalle leggi locali, vivo non si riterrà responsabile per 
qualsiasi tipo di perdita non prevedibile dovuta a seguito di violazione della 
presente garanzia, di perdite di profitto o di ricavi o di qualsiasi altra perdita 
causata dall'utilizzo del dispositivo o dall'impossibilità di utilizzarlo.

Záruční prohlášení 
Společnost vivo Mobile Communication Co., Ltd. (dále jen „vivo“), se sídlem na 
adrese No.1, vivo Road, Chang'an, Dongguan, Guangdong, China, poskytuje 
záruku, že mobilní telefon vivo (včetně technického příslušenství dodávaného ve 
stejném balení), který jste zakoupili v České republice, bude správně fungovat po 
záruční dobu definovanou v tomto dokumentu za předpokladu, že bude používán 
v souladu s jeho určením a návodem k použití a že budou splněny následující 
podmínky.
Upozornění
Touto zárukou nejsou dotčena vaše zákonná práva vyplývající ze shody výrobku ani 
vaše zákonná práva na uplatnění záručních nároků vůči prodávajícímu v případě 
neshody. 
Trvání záruční doby
Záruční doba začíná běžet od data, kdy vám byl výrobek dodán nebo od data 
nákupu/fakturace a trvá:  

•  24 měsíců na mobilní telefon a vestavěnou baterii a  
•  24 měsíců na technické příslušenství (nabíječka, nabíjecí/datový kabel, 

sluchátka), které je dodáváno v prodejním balení s mobilním telefonem.  
Plány odstranění vad
Dojde-li během záruční doby k závadě, společnost vivo poskytne v rámci této 
záruky jednu z následujících služeb v zákonných lhůtách: 

• Zdarma produkt opraví nebo    
• produkt zdarma vymění za ekvivalentní produkt.  

Územní platnost záruky
Tato záruka platí na území České republiky.    
Postup pro uplatnění záručního nároku
Chcete-li uplatnit záruční nárok, kontaktujte prosím:  
● Autorizované servisní centrum pro opravy: 

• Telefon: 800 611 008 
• E-mail: service@cz.vivo.com

● Nebo se podívejte do aplikace vivo.com nebo na webové stránky: www.vivo.
com > Podpora > Servisní centra  
Můžete se také obrátit na prodejce, od kterého jste náš produkt zakoupili, a požádat 
o informace k poprodejním službám.  
Podmínky pro uplatnění záručního nároku 
Při žádosti o záruční servis (opravu nebo výměnu) je třeba předložit nebo 
přiložit kopii faktury nebo dokladu o koupi s uvedením názvu produktu, modelu/
typu produktu a data nákupu, aby společnost vivo mohla zkontrolovat, zda je 
produkt stále v záruční době. Bez kopie faktury může společnost vivo odmítnout 
poskytnout záruční služby.
Příprava 
Před telefonátem: 
Připravte si prosím fakturu za produkt, model výrobku a sériové číslo produktu. 
Před předáním nebo odesláním výrobku společnosti vivo k reklamační kontrole:  
Zálohujte všechny osobní údaje, data a aplikace uložené v produktu a poté 
všechny osobní údaje z produktu odstraňte. V případě potřeby vyjměte také 
všechna paměťová média, karty SIM nebo příslušenství, která nejsou součástí 
dodávky. Společnost vivo nenese odpovědnost za poškození nebo ztrátu dat, 
aplikací, karet SIM nebo vyměnitelných paměťových médií. Pokud se závada týká 
také technického příslušenství (nabíječka, nabíjecí/datový kabel, sluchátka), které 
jste zakoupili společně s mobilním telefonem, přiložte je také. Můžete pomoct 
společnosti vivo při odstraňování problémů tím, že uvedete popis závady nebo 
poruchy. Během přepravy používejte bezpečné obaly, aby nedošlo k poškození 
produktu.
Vyloučení ze záruky   
Záruční nároky jsou vyloučeny, pokud nepředložíte kopii faktury nebo dokladu 
o koupi s uvedením názvu produktu, modelu/typu produktu a data nákupu a/
nebo pokud jste nedodrželi návod k použití a údržbě dodaný s produktem. 
Záruční nároky jsou vyloučeny i v případě poškození výrobku způsobeného např. 
běžným opotřebením, nesprávným provozem, použitím příslušenství třetích stran, 
nedodržením bezpečnostních opatření, použitím násilí (např. bití), nesprávným 
použitím, zneužitím, nedbalostí nebo nehodou, ať už byla způsobena jakkoli, 
rozlitím potravin nebo kapalin, korozí, rzí nebo použitím nesprávného napětí, 
pokusy o opravu, rozebrání nebo úpravu telefonu (např. pokus o vyjmutí baterie) 
z vlastní iniciativy nebo jakoukoli jinou osobou než společností vivo nebo jejími 
autorizovanými servisními centry. 
Kromě toho úprava nebo nahrazení původního operačního systému (např. změna 
oprávnění root nebo instalace vlastního firmwaru ROM) a také absence sériového 
čísla nebo čísla IMEI nebo manipulace s nimi povedou k vyloučení ze záruky.
Omezení odpovědnosti
Kromě výše uvedeného výslovného záručního prohlášení poskytnutého 
společností vivo v tomto záručním dokladu společnost vivo neposkytuje žádné 
další záruky, ať už výslovné nebo předpokládané, týkající se zařízení, jeho kvality 
nebo použití pro jakýkoli účel.
V rozsahu povoleném místními právními předpisy společnost vivo neodpovídá 
za žádnou nepředvídatelnou ztrátu způsobenou porušením této záruky, za ztrátu 
zisku nebo příjmů ani za žádnou jinou ztrátu způsobenou používáním zařízení 
nebo nemožností zařízení používat.

Declarație de garanție 
vivo Mobile Communication Co., Ltd. („vivo”), având sediul social la No.1, vivo 
Road, Chang'an, Dongguan, Guangdong, China, acordă o garanție că telefonul 
mobil vivo (inclusiv accesoriile tehnice livrate în același ambalaj) pe care l-ați 
achiziționat în România va funcționa corespunzător în timpul perioadei de garanție 
definite în prezentul document, cu condiția să fie utilizat în conformitate cu 
instrucțiunile de utilizare și să fie îndeplinite următoarele condiții.
Notificare
Această garanție nu afectează drepturile dvs. legale în baza conformității 
produsului și niciunul dintre drepturile dvs. legale de revendicări în garanție 
împotriva vânzătorului în caz de neconformitate. 
Durata perioadei de garanție
Perioada de garanție începe de la data livrării produsului către dvs. sau data 
achiziției/facturii și durează:  

•  24 luni pentru telefonul mobil și pentru bateria încorporată și  
•  12 luni pentru accesoriile tehnice (încărcător, cablu de încărcare/de date, căști) 

care sunt livrate în ambalajul de vânzare cu telefonul mobil.  
Planuri de remediere a defectelor
Dacă apare un defect în timpul perioadei de garanție, vivo va furniza unul dintre 
următoarele servicii la alegerea sa, în limitele de timp legale: 

• repararea gratuită a produsului; sau    
• înlocuirea gratuită a produsului cu un produs echivalent.  

Valabilitatea teritorială a garanției
Această garanție este valabilă pe teritoriul României.    
Procedura de revendicare a garanției
Pentru a face o revendicare în legătură cu garanția, vă rugăm să contactați:  
● un centru autorizat de service și reparații:  

• E-mail: service@ro.vivo.com 
● sau consultați: aplicația vivo.com sau site-ul web: www.vivo.com > Asistență > 
Centru de service  
De asemenea, puteți contacta distribuitorul de la care ați achiziționat produsul pentru 
informații de service post-vânzare.  
Condiții de revendicare a garanției 
La solicitarea unui serviciu în garanție (reparație sau înlocuire), se va trimite 
sau se va anexa o copie a facturii sau a dovezii de achiziție, care să cuprindă 
denumirea produsului, modelul/tipul produsului și data achiziției, astfel încât vivo 
să poată verifica dacă produsul este încă în perioada de garanție. Fără o copie a 
facturii, vivo poate refuza să furnizeze servicii de garanție.
Pregătirile 
Înainte de un apel: 
pregătiți factura produsului, modelul și seria produsului. 
Înainte de a preda sau a trimite produsul la vivo pentru a verifica revendicarea 
legată de garanție:  
faceți o copie de siguranță a tuturor informațiilor cu caracter personal, a datelor și 
aplicațiilor stocate în produs și apoi ștergeți toate datele cu caracter personal de 
pe produs. Dacă este necesar, îndepărtați și toate suporturile de stocare, cartelele 
SIM sau accesoriile care nu sunt incluse în pachetul de livrare. Compania vivo 
nu este răspunzătoare pentru deteriorarea sau pierderea datelor, aplicațiilor, 
cartelelor SIM sau suporturilor de stocare amovibile. Dacă defecțiunea afectează 
și accesoriile tehnice (încărcător, cablu de încărcare/de date, căști) pe care le-ați 
achiziționat împreună cu telefonul mobil, vă rugăm să le includeți. Puteți ajuta vivo 
cu depanarea prin includerea unei descrieri a defectului sau defecțiunii. Asigurați-
vă că utilizați ambalaj sigur în timpul transportului pentru a evita deteriorarea 
produsului.
Excluderea garanției   
Revendicările garanției sunt excluse dacă nu furnizați o copie a facturii sau a 
dovezii achiziției care să conțină denumirea produsului, modelul/tipul produsului 
și data achiziției și/sau dacă nu ați respectat instrucțiunile de utilizare și întreținere 
livrate împreună cu produsul. 
Revendicările în garanție sunt excluse și în cazul deteriorării produsului cauzate 
de uzura normală, funcționarea necorespunzătoare; utilizarea de accesorii de 
la terți; nerespectarea măsurilor de siguranță; utilizarea violenței (de ex., lovire); 
utilizarea greșită, abuz, neglijență sau orice accident; vărsarea de alimente sau 
lichide, coroziune, rugină sau utilizarea unei tensiuni incorecte; încercarea de 
reparare, dezasamblare sau modificare a telefonului (de exemplu, încercarea de 
a scoate bateria) din proprie inițiativă sau de către orice altă parte decât vivo și 
centrele autorizate de service. 
În plus, modificarea sau înlocuirea sistemului de operare original (de ex. 
modificarea permisiunii root sau instalarea de ROM personalizat), precum și 
absența sau modificarea numărului de serie sau IMEI, vor duce la excluderea 
garanției.
Limitarea răspunderii 
Cu excepția declarației de garanție exprese de mai sus furnizată de vivo în 
prezentul document de garanție, vivo nu acordă nicio altă garanție, expresă sau 
implicită, referitoare la dispozitiv, calitatea sau utilizarea sa în orice scop.
În măsura permisă de legile locale, vivo nu va fi responsabilă pentru nicio pierdere 
neprevăzută cauzată de o încălcare a prezentei garanții, orice pierdere de profit 
sau venit sau orice altă pierdere cauzată de utilizarea de către dvs. a dispozitivului 
sau imposibilitatea de a utiliza dispozitivul.

Declaração da garantia 
A vivo Mobile Communication Co., Ltd. ("vivo"), com sede em No.1, vivo Road, 
Chang'an, Dongguan, Guangdong, China, concede uma garantia de que o telemóvel 
da vivo (incluindo os acessórios técnicos entregues na mesma embalagem) que 
adquiriu em Portugal funcionará corretamente durante o período de garantia aqui 
definido, desde que seja utilizado de acordo com o fim a que se destina e conforme as 
instruções de utilização e que as seguintes condições sejam cumpridas.
Aviso
Esta garantia não afeta os seus direitos estatutários ao abrigo da conformidade do 
produto nem qualquer dos seus direitos estatutários de reclamações ao abrigo da 
garantia contra o vendedor em caso de não conformidade.
Duração do período de garantia
O período de garantia inicia a partir da data de entrega do produto ao cliente ou da data 
de compra/fatura e tem a duração de:

• 36 meses para o telemóvel e a bateria integrada, e  
•  36 meses para os acessórios técnicos (carregador, cabo de carregamento/cabo de 

dados, auriculares), que são entregues na embalagem de venda com o telemóvel.  
Planos de correção de defeitos
Se ocorrer um defeito durante o período de garantia, a vivo fornecerá um dos 
seguintes serviços da sua escolha dentro dos limites de tempo estatutários:

• Reparação gratuita do produto; ou   
• Substituição gratuita do produto por um produto equivalente. 

Validade territorial da garantia
Esta garantia é válida em Portugal.   
Procedimento de reclamação ao abrigo da garantia
Para efetuar reclamações ao abrigo da garantia, entre em contacto com: 
● Um centro de serviços de reparação autorizado: 

• Telemóvel: 800 450 030 
• E-mail: service@pt.vivo.com

● Em alternativa, consulte: aplicação vivo.com ou website: www.vivo.com > Suporte > 
Centro de serviço 
Também pode entrar em contacto com o revendedor onde adquiriu o nosso produto para 
obter informações sobre o serviço pós-venda.  
Condições de reclamação ao abrigo da garantia 
Ao solicitar um serviço de garantia (reparação ou substituição), é necessário enviar 
ou anexar uma cópia da fatura ou do comprovativo de compra que mostre o nome do 
produto, o modelo/tipo do produto e a data de compra, para que a vivo possa verificar 
se o produto continua ao abrigo do período de garantia. Sem a cópia da fatura, a vivo 
pode recusar-se a fornecer os serviços de garantia.
Preparações 
Antes de uma chamada:
Prepare a fatura, o modelo e o número de série do produto.
Antes de entregar ou enviar um produto para a vivo para verificação de reclamações 
ao abrigo da garantia:
Efetue uma cópia de segurança das informações pessoais, dados e aplicações 
armazenadas no produto e, em seguida, elimine os dados pessoais do mesmo. 
Se necessário, remova também todos os suportes de armazenamento, cartões 
SIM ou acessórios que não estejam incluídos no âmbito da entrega. A vivo não se 
responsabiliza por danos ou perda de dados, aplicações, cartões SIM ou suportes 
de armazenamento amovíveis. Se o defeito também afetar os acessórios técnicos 
(carregador, cabo de carregamento/cabo de dados, auriculares), que adquiriu 
juntamente com o telemóvel, envie-os também. Ao incluir uma descrição do defeito ou 
da avaria, pode ajudar a vivo na resolução de problemas. Certifique-se de que utiliza 
embalagens seguras no transporte para evitar danos no produto.
Exclusão da garantia 
As reclamações ao abrigo da garantia estão excluídas se o cliente não fornecer uma 
cópia da fatura ou do comprovativo de compra que mostre o nome do produto, o 
modelo/tipo do produto e a data de compra e/ou se não tiver seguido as instruções de 
utilização e manutenção que acompanham o produto.
As reclamações ao abrigo da garantia também estão excluídas em caso de danos 
no produto causados devido a: por exemplo, desgaste normal; operação incorreta; 
utilização de acessórios de terceiros; incumprimento das precauções de segurança; 
recurso à violência (por exemplo, bater no produto); utilização indevida, abuso, 
negligência ou acidente, independentemente da causa; derrame de alimentos ou 
líquidos, corrosão, ferrugem ou utilização da tensão errada; tentativas de reparação, 
desmontagem ou modificação do telemóvel (por exemplo, tentar remover a bateria) 
por iniciativa própria ou por outra entidade que não a vivo ou os respetivos centros de 
serviços autorizados.
Além disso, a modificação ou substituição do sistema operativo original (por exemplo, 
modificar a permissão raiz ou instalar uma ROM personalizada) e a ausência ou 
adulteração do número de série ou IMEI resultam na exclusão da garantia.
Limitação de responsabilidade
Com exceção da declaração de garantia expressa acima fornecida pela vivo no 
presente documento de garantia, a vivo não concede outras garantias, expressas ou 
implícitas, relativamente ao dispositivo, à sua qualidade ou utilização para qualquer 
fim.
Na medida permitida pela legislação local, a vivo não será responsável por quaisquer 
perdas imprevisíveis resultantes da violação desta garantia, perdas de lucro ou 
receita ou quaisquer outras perdas causadas pela utilização do dispositivo ou pela 
incapacidade de utilização do dispositivo por parte do cliente.
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Декларация за гаранцията
vivo Mobile Communication Co., Ltd. („vivo“), със седалище на адрес No.1, vivo 
Road, Chang'an, Dongguan, Guangdong, Китай, предоставя гаранция, че мобилният 
телефон vivo (включително техническите аксесоари, доставени в същата 
опаковка), който сте закупили в България, ще функционира правилно по време на 
определения тук гаранционен срок, при условие че се използва в съответствие с 
предназначението му и инструкциите за употреба, както и че са изпълнени следните 
условия.
Бележка
Настоящата гаранция не засяга Вашите законови права по отношение на 
съответствието на продукта, нито каквито и да било Ваши законови права за 
предявяване на гаранционни искове към продавача в случай на несъответствие.
Продължителност на гаранционния срок
Гаранционният срок започва да тече от датата на доставка на продукта до Вас или от 
датата на покупката/фактурата и продължава:

•  24 месеца за мобилния телефон и за вградената батерия, и  
•  6 месеца за техническите аксесоари (зарядно устройство, кабел за зареждане/

кабел за данни, слушалки), които се доставят в търговската опаковка заедно с 
мобилния телефон.   

Планове за отстраняване на дефекти
Ако по време на гаранционния период възникне дефект, vivo ще предостави една от 
следните услуги по свой избор в законоустановените срокове: 

• Ремонтиране на продукта безплатно; или  
• Замяна на продукта с еквивалентен продукт безплатно. 

Териториална валидност на гаранцията
Настоящата гаранция е валидна на територията на България.    
Процедура за предявяване на гаранцията
За предявяване на гаранционен иск, моля, свържете се с: 
● Оторизиран сервизен център за ремонти:  

• Имейл: service@bg.vivo.com  
● Или вижте: приложение vivo.com или уебсайт: www.vivo.com > Поддръжка > 
Сервизен център 
Можете също така да се свържете с търговеца, от когото сте закупили нашия продукт, за 
информация относно следпродажбеното обслужване. 
Условия за предявяване на гаранцията 
При заявка за гаранционно обслужване (ремонт или замяна) трябва да се представи 
или приложи копие от фактурата или доказателство за покупка, от което са видни 
наименованието на продукта, моделът/видът на продукта и датата на покупка, за 
да може vivo да провери дали продуктът все още е в рамките на гаранционния 
срок. Без копие от фактурата vivo може да откаже да предостави гаранционно 
обслужване.
Подготовка 
Преди обаждане:
Моля, подгответе фактурата за продукта, модела на продукта и серийния му номер.
Преди да предадете или изпратите продукт на vivo за проверка на гаранционния 
иск:
Моля, направете резервно копие на цялата лична информация, данни и 
приложения, съхранявани в продукта, и след това изтрийте всички лични данни 
от продукта. Ако е необходимо, извадете и всички носители на информация, SIM 
карти или аксесоари, които не са включени в обхвата на доставката. vivo не носи 
отговорност за повреда или загуба на данни, приложения, SIM карти или мобилни 
носители на информация. Ако дефектът засяга и технически аксесоари (зарядно 
устройство, кабел за зареждане/кабел за данни, слушалки), които сте закупили 
заедно с мобилния телефон, моля, приложете и тях. Можете да помогнете на 
vivo при отстраняването на неизправности, като включите описание на дефекта 
или неизправността. Уверете се, че използвате сигурна опаковка по време на 
транспортиране, за да избегнете повреда на продукта.
Изключване на гаранцията  
Гаранционните искове се изключват, ако не предоставите копие от фактурата или 
доказателство за покупка, от което са видни наименованието на продукта, моделът/
видът на продукта и датата на покупка, и/или ако не сте спазили инструкциите за 
употреба и поддръжка, които са доставени с продукта.
Гаранционни претенции се изключват и в случай на повреда на продукта, причинена 
от: напр. нормално износване; неправилна експлоатация; използване на аксесоари 
на трети страни; неспазване на мерките за безопасност; използване на насилие 
(напр. удряне); неправилна употреба, злоупотреба, небрежност или злополука 
независимо от причината; разливане на храна или течности, корозия, ръжда 
или използване на неправилно напрежение; опити за ремонт, разглобяване или 
модифициране на телефона (напр. опит за изваждане на батерията) по Ваша 
инициатива или от лица, различни от vivo или нейните оторизирани сервизни 
центрове.
Освен това модификацията или замяната на оригиналната операционна система 
(напр. промяна на разрешението за руутване или инсталиране на персонализиран 
ROM), както и липсата или подправянето на серийния номер или IMEI, ще доведат 
до изключване на гаранцията.
Ограничаване на отговорността 
С изключение на горепосочената изрична гаранция, предоставена от vivo в 
настоящия гаранционен документ, vivo не предоставя никакви други гаранции, 
изрични или подразбиращи се, по отношение на устройството, неговото качество 
или употреба за каквато и да е цел.
До степента, позволена от местните закони, vivo не носи отговорност за 
непредвидими загуби, дължащи се на нарушаване на настоящата гаранция, за 
загуби на печалба или приходи, както и за други загуби, причинени от използването 
на устройството или невъзможността за използване на устройството.

Izjava o jamstvu
Tvrtka vivo Mobile Communication Co., Ltd. („vivo”), s prijavljenim središtem na 
adresi No.1, vivo Road, Chang'an, Dongguan, Guangdong, Kina, daje jamstvo 
da će mobilni uređaj tvrtke vivo (uključujući tehničku dodatnu opremu isporučenu 
u istom paketu) koji ste kupili u Hrvatskoj pravilno funkcionirati tijekom ovdje 
definiranoga jamstvenog razdoblja, pod uvjetom da se upotrebljava u skladu sa 
svojom namjenom i uputama za uporabu te ako su ispunjeni sljedeći uvjeti.
Obavijest
Ovo jamstvo ne utječe na vaša zakonska prava koja se odnose na sukladnost 
proizvoda niti na bilo koje zakonsko pravo na slanje zahtjeva u sklopu jamstva 
prema prodavaču u slučaju nesukladnosti.
Trajanje jamstvenog razdoblja
Jamstveno razdoblje počinje od datuma isporuke proizvoda ili datuma kupnje / 
izdavanja računa, a traje: 

•  24 mjeseca za mobilni uređaj i ugrađenu bateriju, odnosno  
•  6 mjeseci za tehničku dodatnu opremu (punjač, kabel za punjenje / podatkovni 

kabel, slušalice) koja je isporučena u prodajnom paketu zajedno s mobilnim 
uređajem.  

Korektivne mjere u slučaju kvara
Ako do kvara dođe tijekom jamstvenog razdoblja, tvrtka vivo pružit će, po vlastitom 
nahođenju, jednu od sljedećih usluga koja je dostupna u okviru zakonskih 
vremenskih ograničenja:

• besplatno popravljanje proizvoda; ili  
• besplatna zamjena postojećeg proizvoda jednakovrijednim proizvodom.

Područna valjanost jamstva
Ovo je jamstvo valjano na području Hrvatske.   
Postupak za podnošenje zahtjeva u sklopu jamstva
Za podnošenje zahtjeva u sklopu jamstva obratite se: 
● ovlaštenome servisnom centru za popravak: 

• Dugoselska cesta 5,10370 Rugvica, Hrvatska - MR service d.o.o.
• E-pošta: service@hrv.vivo.com 

● Ili posjetite: aplikaciju vivo.com ili web-mjesto: www.vivo.com > Support (Podrška) 
> Service center (Servisni centar) 
Za postprodajne informacije možete se obratiti i dobavljaču od kojeg ste kupili naš 
proizvod.  
Uvjeti za podnošenje zahtjeva u sklopu jamstva 
Prilikom slanja zahtjeva za jamstvenu uslugu (popravak ili zamjena) pošaljite ili 
priložite kopiju računa ili dokaz o kupnji na kojem je prikazan naziv i model/vrsta 
proizvoda te datum kupnje kako bi tvrtka vivo mogla provjeriti je li proizvod još 
obuhvaćen jamstvenim razdobljem. Ako ne priložite kopiju računa, tvrtka vivo ima 
pravo odbiti pružanje jamstvenih usluga.
Pripreme 
Prije poziva:
pripremite račun, model i serijski broj proizvoda.
Prije predaje ili slanja proizvoda tvrtki vivo radi provjere zahtjeva u sklopu jamstva:
izradite sigurnosnu kopiju osobnih podataka te podataka i aplikacija spremljenih 
na proizvodu, a zatim izbrišite sve osobne podatke iz proizvoda. Ako je potrebno, 
također uklonite sve medije za pohranu podataka, SIM kartice ili dodatnu opremu 
koja nije obuhvaćena opsegom isporuke. Tvrtka vivo ne snosi odgovornost za 
oštećenje ili gubitak podataka, aplikacija, SIM kartica ili uklonjivih medija za 
pohranu. Ako se kvar odnosi i na tehničku dodatnu opremu (punjač, kabel za 
punjenje / podatkovni kabel, slušalice) koju ste kupili s mobilnim uređajem, priložite 
i nju. Da biste tvrtki vivo olakšali otklanjanje poteškoća, uključite opis pogreške ili 
kvara. Ispravno zaštitite proizvod da biste izbjegli oštećenje tijekom transporta.
Isključivanje jamstva  
Zahtjevi u sklopu jamstva isključuju se ako ne priložite kopiju računa ili dokaz o 
kupnji na kojem je prikazan naziv i model/vrsta proizvoda te datum kupnje i/ili ako 
niste slijedili upute za uporabu i održavanje koje su isporučene s proizvodom.
Zahtjevi u sklopu jamstva također se isključuju u slučaju oštećenja proizvoda 
nastalog zbog: trošenja uslijed uobičajene upotrebe, nepravilnog rukovanja, 
upotrebe dodatne opreme drugog proizvođača, nepridržavanja mjera opreza, 
nasilnog rukovanja (npr. udaranje), nepravilne upotrebe, zloupotrebe, nemara ili 
nezgode, neovisno o uzroku, izlijevanja hrane ili tekućina, korozije, hrđe ili upotrebe 
pogrešnog napona, pokušaja popravljanja, rastavljanja ili izmjene telefona (npr. 
pokušaj uklanjanja baterije) koje je korisnik samoinicijativno pokrenuo odnosno 
koje je pokrenula strana koja nije tvrtka vivo ili ovlašteni servisni centar tvrtke vivo.
Osim toga, izmjena ili zamjena izvornoga operacijskog sustava (npr. izmjena 
korijenskih dopuštenja ili instalacija prilagođenih ROM-ova), kao i uklanjanje ili 
izmjena serijskog broja odnosno IMEI broja dovest će do isključenja jamstva.
Ograničenje odgovornosti 
Osim navedenoga izričitog jamstva tvrtke vivo u ovom jamstvenom dokumentu 
tvrtka vivo ne pruža dodatno jamstvo, izričito ili prešutno, koje se odnosi na uređaj, 
njegovu kvalitetu ili uporabu u bilo koju svrhu.
Do mjere dopuštene zakonom tvrtka vivo ne snosi odgovornost za nepredviđenu 
štetu nastalu uslijed kršenja propisa ovog jamstva, gubitka prihoda ili dohotka ili 
bilo koje druge štete nastale uslijed upotrebe uređaja ili nemogućnosti upotrebe 
uređaja.

Záručné prehlásenie
Spoločnosť vivo Mobile Communication Co., Ltd. (ďalej len „vivo“), so sídlom na adrese 
č. 1, vivo Road, Čchang-an, Tung-kuan, provincia Kuang-tung, Čína, poskytuje záruku, 
že mobilný telefón vivo (vrátane technického príslušenstva dodávaného v rovnakom 
balení), ktorý ste si zakúpili na Slovensku, bude počas záručnej doby definovanej v tomto 
dokumente správne fungovať za predpokladu, že sa bude používať v súlade s jeho 
určením a návodom na použitie a že budú splnené nasledujúce podmienky.
Poznámka
Táto záruka nemá vplyv na vaše zákonné práva na základe zhody výrobku ani na 
vaše zákonné práva na uplatnenie záručných nárokov voči predávajúcemu v prípade 
nezhody.
Trvanie záručnej doby
Záručná doba začína plynúť odo dňa, kedy vám bol výrobok doručený, alebo odo dňa 
nákupu/fakturácie a trvá: 

•  24 mesiacov na mobilný telefón a na vstavanú batériu a  
•  24 mesiacov na technické príslušenstvo (nabíjačka, nabíjací kábel/dátový kábel, 

slúchadlá), ktoré sa dodáva v predajnom balení s mobilným telefónom.   
Plány nápravy nedostatkov
Ak sa počas záručnej lehoty vyskytne chyba, spoločnosť vivo v rámci tejto záruky 
poskytne jednu z nasledujúcich služieb v zákonných lehotách:

• bezplatne výrobok opraví alebo   
• bezplatne vymení výrobok za ekvivalentný výrobok. 

Územná platnosť záruky
Táto záruka platí na území Slovenska.   
Postup pri uplatnení záruky
Ak chcete uplatniť záručnú reklamáciu, obracajte sa na: 
● autorizované servisné stredisko pre opravy: 

• telefón: 800 042 421 
• e-mail: service@sk.vivo.com  

● alebo si pozrite: aplikáciu vivo.com alebo webovú stránku: www.vivo.com > 
Podpora > Servisné stredisko 
S otázkami týkajúcimi sa popredajných servisných služieb sa môžete obrátiť aj na 
predajcu, od ktorého ste výrobok zakúpili.  
Podmienky uplatnenia záruky 
Keď žiadate o servisnú službu na základe záruky (opravu alebo výmenu), je potrebné 
predložiť alebo priložiť kópiu faktúry alebo dokladu o kúpe, na ktorej je uvedený 
názov výrobku, model/typ výrobku a dátum nákupu, aby mohla spoločnosť vivo 
skontrolovať, či je výrobok stále v záručnej lehote. Bez kópie faktúry môže spoločnosť 
vivo odmietnuť poskytnúť servisné služby na základe záruky.
Príprava 
Pred telefonátom:
pripravte si faktúru za výrobok, model výrobku a sériové číslo výrobku.
Pred odovzdaním alebo odoslaním výrobku spoločnosti vivo na kontrolu v rámci 
záručnej reklamácie:
zálohujte všetky osobné údaje, dáta a aplikácie uložené v produkte, a potom všetky 
osobné údaje z produktu odstráňte. V prípade potreby vyberte aj všetky pamäťové 
médiá, karty SIM alebo príslušenstvo, ktoré nie sú súčasťou dodávky. Spoločnosť 
vivo nenesie zodpovednosť za poškodenie alebo stratu údajov, aplikácií, kariet 
SIM alebo vymeniteľných pamäťových médií. Ak má chyba vplyv aj na technické 
príslušenstvo (nabíjačka, nabíjací kábel/dátový kábel, slúchadlá), ktoré ste zakúpili 
spoločne s mobilným telefónom, pribaľte ich k mobilnému telefónu. S riešením 
problému môžete spoločnosti vivo pomôcť, ak uvediete popis chyby alebo poruchy. 
Výrobok bezpečne a spoľahlivo zabaľte, aby sa predišlo jeho poškodeniu počas 
prepravy.
Vylúčenie záruky  
Nároky zo záruky sú vylúčené, ak nepredložíte kópiu faktúry alebo dokladu o kúpe, 
na ktorom je uvedený názov výrobku, model/typ výrobku a dátum nákupu, a/alebo ak 
ste nedodržali pokyny na používanie a údržbu, ktoré boli dodané s výrobkom.
Nároky zo záruky sú vylúčené v prípade poškodenia výrobku spôsobeného napr.: 
bežným opotrebovaním, nesprávnou obsluhou, používaním príslušenstva tretích 
strán, nedodržiavaním bezpečnostných opatrení, hrubým zaobchádzaním (napr. 
búchanie), nesprávnym používaním, hrubým spôsobom používania, nedbalosťou 
alebo nehodou spôsobenou akýmkoľvek spôsobom, vyliatím jedla alebo tekutín, 
rozleptaním, koróziou alebo používaním nesprávneho napätia, pokusmi o opravu, 
rozmontovanie alebo úpravu telefónu (napr. pokus o vybratie batérie) z vlastnej 
iniciatívy alebo inou stranou ako je spoločnosť vivo alebo jej autorizované servisné 
strediská.
Vylúčenie zo záruky bude mať za následok aj úprava alebo nahradenie pôvodného 
operačného systému (napríklad úpravou prístupových práv k základným súborom 
alebo inštaláciou vlastného softvéru ROM), ako aj chýbajúce alebo iným spôsobom 
manipulované sériové číslo alebo IMEI.
Obmedzenie zodpovednosti 
Okrem vyššie uvedeného výslovného záručného prehlásenia poskytnutého 
spoločnosťou vivo v tomto záručnom dokumente spoločnosť vivo neposkytuje žiadne 
iné záruky, či už výslovné alebo predpokladané, týkajúce sa zariadenia, jeho kvality 
alebo použitia na akýkoľvek účel.
V rozsahu povolenom miestnymi právnymi predpismi spoločnosť vivo nezodpovedá 
za žiadnu nepredvídateľnú stratu spôsobenú porušením tejto záruky, za žiadnu stratu 
zisku alebo príjmov ani za žiadnu inú stratu spôsobenú používaním zariadenia alebo 
nemožnosťou používať zariadenie.

Garantieverklaring
vivo Mobile Communication Co., Ltd. ("vivo"), met maatschappelijke zetel te No.1, 
vivo Road, Chang'an, Dongguan, Guangdong, China, verleent een garantie dat de 
vivo mobiele telefoon (inclusief de technische accessoires die in dezelfde verpakking 
geleverd zijn) die u hebt gekocht in Nederland goed zullen werken tijdens de 
garantieperiode die hierin wordt gedefinieerd, op voorwaarde dat het apparaat wordt 
gebruikt in overeenstemming met het beoogde doel en dat de gebruiksaanwijzing en 
de volgende voorwaarden in acht worden genomen.
Kennisgeving
Deze garantie heeft geen invloed op uw wettelijke rechten volgens de conformiteit van 
het product en evenmin op uw wettelijke rechten om wettelijke garantieclaims in te 
dienen tegen de verkoper in geval van gebrek aan overeenstemming.
Duur van de garantieperiode
De garantieperiode begint vanaf de datum van levering van het product aan u of de 
datum van aankoop / factuurdatum, en duurt: 

•  24 maanden voor de mobiele telefoon en voor de ingebouwde batterij, en  
•  24 maanden voor technische accessoires (oplader, oplaadkabel/gegevenskabel, 

oortelefoon) die worden geleverd in de verkoopverpakking met de mobiele telefoon.  
Herstelplannen voor defecten
Als zich een defect voordoet tijdens de garantieperiode, zal vivo binnen de wettelijk 
voorgeschreven termijn een van de volgende diensten van zijn keuze bieden:

• Gratis reparatie van het product; of   
• Gratis vervanging van het product door een vergelijkbaar product. 

Territoriale geldigheid van de garantie
Deze garantie is geldig in het gebied van Nederland.   
Procedure voor het claimen van de garantie
Om een garantieclaim in te dienen, neemt u contact op met: 
● Een geautoriseerd reparatieservicecentrum:

• E-mail: service@nl.vivo.com 
● Of zie: de vivo.com app of website: www.vivo.com > Ondersteuning > 
Servicecentrum 
U kunt ook contact opnemen met de leverancier bij wie u ons product hebt aangeschaft 
voor after-sales service-informatie.  
Voorwaarden voor het claimen van de garantie 
Bij het aanvragen van een garantieservice (reparatie of vervanging) moet een kopie 
van de factuur of het aankoopbewijs met de naam van het product, het model/type van 
het product en de datum van aankoop worden voorgelegd of bijgesloten, zodat vivo 
kan controleren of het product nog binnen de garantieperiode valt. Zonder een kopie 
van de factuur kan vivo weigeren de garantieservices te verlenen.
Voorbereidingen 
Voordat u belt:
Zorg dat u de factuur van het product, het model van het product en het serienummer 
van het product bij de hand hebt.
Voordat u een product aan vivo overhandigt of naar vivo stuurt voor een garantieclaim 
controleert u het volgende:
Maak een back-up van alle persoonlijke informatie, gegevens en apps die op het 
product zijn opgeslagen en verwijder vervolgens alle persoonsgegevens uit het 
product. Zo nodig verwijdert u ook alle opslagmedia, simkaarten of accessoires die 
geen deel uitmaken van de levering. vivo is niet aansprakelijk voor schade aan of 
verlies van gegevens, apps, simkaarten of verwijderbare opslagmedia. Als het defect 
ook invloed heeft op technische accessoires (oplader, oplaadkabel/gegevenskabel, 
oortelefoon) die u bij de mobiele telefoon hebt aangeschaft, voegt u deze eveneens 
bij. U kunt vivo helpen met probleemoplossing door een beschrijving van het defect of 
de storing bij te voegen. Zorg dat u veilige verpakking gebruikt tijdens het vervoer om 
schade aan het product te voorkomen.
Uitsluiting van de garantie  
Garantieclaims worden uitgesloten als u geen kopie van de factuur of aankoopbewijs 
met de naam van het product, het model/type van het product en de datum van 
aankoop bijvoegt, en/of als u de gebruiksaanwijzing en de onderhoudsinstructies die u 
bij het product hebt ontvangen niet in acht hebt genomen. 
Garantieclaims worden eveneens uitgesloten bij schade aan het product die is 
veroorzaakt door: bv. normale slijtage; verkeerd gebruik; gebruik van accessoires van 
derden; het niet in acht nemen van de veiligheidsmaatregelen; gebruik van geweld (bv. 
slaan); verkeerd gebruik, misbruik, nalatigheid of een ongeluk veroorzaakt door welke 
oorzaak ook; morsen van voedsel of vloeistoffen, corrosie, roest of het gebruik van een 
verkeerd voltage; pogingen tot reparatie, demontage of wijziging van de telefoon (bv. 
pogingen om de batterij te verwijderen) op uw eigen initiatief of door een andere partij 
dan vivo of zijn geautoriseerde servicecentra.
Daarnaast zullen wijziging of vervanging van het oorspronkelijke besturingssysteem 
(bv. wijziging van de rootmachtiging of het installeren van aangepaste ROM's), evenals 
afwezigheid van of knoeien met het serienummer of IMEI, leiden tot uitsluiting van de 
garantie.
Beperking van aansprakelijkheid 
Met uitzondering van de bovenvermelde expliciete garantieverklaring geboden door 
vivo in dit garantiedocument verleent vivo geen andere garanties, expliciet of impliciet, 
met betrekking tot het apparaat, de kwaliteit daarvan of het gebruik voor om het even 
welk doel.
Voor zover toegestaan door de plaatselijke wetgeving zal vivo niet aansprakelijk zijn 
voor onvoorzien verlies als gevolg van een inbreuk op deze garantie, winstderving of 
inkomstenderving, of een ander verlies veroorzaakt door het gebruik van het apparaat 
of het onvermogen om het apparaat te gebruiken.

Изјава за гаранција 
vivo Mobile Communication Co., Ltd. ("vivo"), со седиште на бр.1, vivo Road, Chang'an, 
Dongguan, Guangdong, Кина, дава гаранција дека мобилниот телефон vivo 
(вклучувајќи ги техничките додатоци испорачани во истиот пакет) што сте го купиле 
во Северна Македонија ќе функционира правилно во текот на гарантниот период 
дефиниран овде, под услов да се користи во согласност со неговата намена и 
упатствата за употреба и да се исполнети следните услови.
Известување
Оваа гаранција не влијае ниту на вашите законски права во поглед на сообразноста 
на производот, ниту на кое било од вашите законски права за барањата по основ на 
гаранцијата кон продавачот во случај на несообразност. 
Времетраење на гарантниот период
Гарантниот период започнува од датумот на испорака на производот до вас или 
датумот на купување/фактура со важност: 

•  24 месеци за мобилниот телефон и за вградената батерија, и  
•  6 месеци за технички додатоци (полнач, кабел за полнење/кабел за пренос на 

податоци, слушалки) кои се испорачуваат во продажниот пакет со мобилниот 
телефон.  

Планови во случај на дефект
Ако настане дефект за време на гарантниот период, vivo ќе обезбеди една од 
следните услуги по свој избор во законската временска рамка: 

• Бесплатна поправка на производот; или    
• Бесплатна замена на производот со еквивалентен производ.  

Територијална важност на гаранцијата
Оваа гаранција важи на територијата на Северна Македонија.    
Постапка за барање по основ на гаранција
За барања по основ на гаранцијата, ве молам контактирајте со:  
● Овластен сервисен центар за поправка:  

• Булевар Партизански Одреди 62, Скопје 1000, Северна Македонија
• Е-пошта: service@mk.vivo.com 

● Или видете: апликацијата vivo.com или веб-локацијата: www.vivo.com > Поддршка 
> Сервисни центри  
Може да контактирате и со дистрибутерот од кој сте го купиле нашиот производ за да 
побарате информации за постпродажната услуга.  
Услови за барање по основ на гаранција 
Кога барата услуга по основ на гаранцијата (поправка или замена), потребно е 
да доставите или приложите копија од фактурата или доказ за купување кои го 
содржат името на производот, моделот/типот на производ и датумот на купување за 
да може компанијата vivo да провери дали производот е во рамките на гарантниот 
период. Без копија од фактурата, vivo може да одбие да ви обезбеди гарантни 
услуги.
Подготовки 
Пред да се јавите: 
Подгответе ја фактурата за производот, моделот на производот и серискиот број на 
производот. 
Пред да го предадете или испратите производот на vivo за барањата по основ на 
гаранцијата, проверете:  
Направете резервна копија на сите лични информации, податоци и апликации 
складирани во производот, а потоа избришете ги сите лични податоци од 
производот. Доколку е потребно, отстранете ги и сите медиуми за складирање, 
СИМ картички или додатоци кои не се вклучени во опсегот на испорака. vivo не 
е одговорен за оштетување или губење на податоци, апликации, СИМ картички 
или пренослив медиум за складирање. Доколку дефектот ги опфаќа и техничките 
додатоци (полнач, кабел за полнење/кабел за пренос на податоци, слушалки) што 
сте ги купиле со мобилниот телефон, приложете ги и нив. Можете да ѝ помогнете 
на компанијата vivo во решавањето на проблемот со давање опис на дефектот или 
неисправното работење. Користете безбедно пакување за време на транспортот за 
да избегнете оштетување на производот.
Изземање од гаранција  
Барањата по основ на гаранцијата се изземаат доколку не приложите копија од 
фактурата или доказ за купувањето што го покажува името на производот, моделот/
типот на производот и датумот на купување и/или доколку не сте ги следеле 
упатствата за употреба и одржување што доаѓаат со производот. 
Барањата по основ на гаранцијата се изземаат и во случај на оштетување на 
производот предизвикано од: вообичаено абење и трошење; неправилно ракување; 
употреба на додатоци од трети страни; непочитување на безбедносните мерки; 
примена на насилство (на пр. тепање); неправилна употреба, злоупотреба, 
небрежност или несреќа што е предизвикана на каков било начин; истурање храна 
или течности, корозија, ’рѓа или користење погрешен напон; обиди за поправка, 
расклопување или модифицирање на телефонот (на пр. обид за отстранување 
на батеријата) на ваша иницијатива или од која било страна освен од страна на 
компанијата vivo или нејзините овластени сервисни центри. 
Исто така, модификацијата или замената на оригиналниот оперативен систем (на 
пр. модифицирање на основната коренска дозвола или инсталирање приспособен 
ROM), како и отсуството или промената на серискиот број или IMEI, ќе предизвикаат 
изземање од гаранцијата. 
Ограничување на одговорноста 
Освен горенаведената изрична изјава за гаранција дадена од vivo во овој гарантен 
документ, vivo не дава други гаранции, без оглед дали се изразени или имплицитни, 
во врска со уредот, квалитетот на уредот или употребата за каква било намена.
До мера дозволена со локалните закони, vivo не е одговорен за каква било 
непредвидлива загуба поради прекршување на оваа гаранција, каква било загуба 
на добивка или приход или каква било друга загуба предизвикана од вашата 
употреба на уредот или неможноста да го користите уредот.

Izjava o garanciji 
vivo Mobile Communication Co., Ltd. ("vivo"), s registriranim uredom na adresi 
No.1, vivo Road, Chang'an, Dongguan, Guangdong, Kina, daje garanciju da će 
vivo mobilni telefon (uključujući tehničke dodatke isporučene u istom pakiranju) 
koji ste kupili u Bosni i Hercegovini ispravno funkcionirati za vrijeme garantnog 
perioda definiranog u ovom dokumentu, pod uvjetom da se koristi u skladu s 
predviđenom namjenom i uputstvima za upotrebu te da su ispunjeni sljedeći uvjeti.
Napomena
Ova garancija ne utječe na vaša zakonska prava koja se odnose na usklađenost 
proizvoda niti na bilo koja zakonska prava za ostvarenje garantnih zahtjeva kod 
prodavača u slučaju neusklađenosti. 
Trajanje garantnog perioda
Garantni period počinje od datuma isporuke proizvoda ili od datuma kupovine/
računa i traje:  

•  24 mjeseca na mobilni telefon i ugrađenu bateriju i  
•  6 mjeseci na tehničke dodatke (punjač, kabl za punjenje / kabl za prijenos 

podataka, slušalice) koji se isporučuju u pakiranju zajedno s mobilnim 
telefonom.  

Planovi popravke kvarova
Ako dođe do kvara tokom garantnog perioda, vivo će pružati jednu od sljedećih 
usluga po svojem izboru unutar zakonskih rokova: 

• Besplatan popravak proizvoda; ili    
• Besplatna zamjena jednakovrijednim proizvodom.  

Teritorijalno važenje garancije
Ova garancija važi na teritoriji Bosne i Hercegovine.    
Procedura traženja korištenja garancije
Da uložite garantne zahtjeve kontaktirajte:  
● Ovlašteni servisni centar:  

• Poslovni centar 96-2, 72250 Vitez - Kim Tec-Servis d.o.o.
  Bulevar V. S. Stepanovića 183, 78000 Banja Luka, BiH - Roaming Electronics
• E-pošta: service@ba.vivo.com 

● ili pogledajte: vivo.com aplikaciju ili web lokaciju: www.vivo.com > Podrška > 
Servisni centar  
Informacije o postprodajnim uslugama podrške možete zatražiti i od distributera od 
kojeg ste kupili naš proizvod.  
Uslovi korištenja garancije 
Kad podnosite garantni zahtjev (za popravak ili zamjenu), potrebno je priložiti 
kopiju računa ili dokaza kupovine na kojem se nalazi naziv proizvoda, model/
tip proizvoda i datum kupovine, tako da vivo može provjeriti da li je proizvod još 
u garantnom periodu. Bez kopije računa vivo može odbiti pružanje garantnih 
usluga.
Pripreme 
Prije nego što pozovete: 
pripremite račun proizvoda, model proizvoda i serijski broj proizvoda. 
Prije nego što predate ili pošaljete garantni zahtjev za proizvod kompaniji vivo:  
napravite rezervnu kopiju svih ličnih informacija, podataka i aplikacija pohranjenih 
na proizvodu i potom obrišite sve lične podatke s proizvoda. Ako je potrebno, 
uklonite i sve medije za skladištenje, SIM kartice ili pribor koji nisu uključeni u 
opseg isporuke. vivo ne odgovara za oštećenja i gubitak podataka, aplikacija, SIM 
kartica ili prijenosnih medija za skladištenje. Ako nedostatak utiče i na tehnički 
pribor (punjač, kabl za punjenje / kabl za prijenos podataka, slušalice) koje ste 
kupili zajedno sa mobilnim telefonom, priložite i njih. Kompaniji vivo možete 
pomoći u rješavanju problema tako da navedete opis kvara ili nedostatka. Tokom 
transporta proizvod sigurno upakujte da se on ne bi oštetio.
Izuzeća od garancije   
Garantni zahtjevi se izuzimaju ako ne priložite kopiju računa ili dokaza kupovine 
na kojem se nalazi naziv proizvoda, model/tip proizvoda i datum kupovine i/ili ako 
niste pratili uputstva za upotrebu i održavanje koji su isporučeni s proizvodom. 
Garantni zahtjevi se izuzimaju i u slučaju oštećenja proizvoda uzrokovanog npr. 
normalnim habanjem; nepravilnim radom; upotrebom dodatne opreme trećih 
strana; nepoštivanjem sigurnosnih mjera; upotrebom nasilja (npr. udaranje); 
nepravilnom upotrebom, zloupotrebom, nemarom ili nesrećom bez obzira na to 
kako je uzrokovana; prolivanjem hrane ili tečnosti, korozijom, hrđom ili upotrebom 
pogrešnog napona; pokušajima popravke, rastavljanja ili modifikacije telefona (npr. 
pokušajem uklanjanja baterije) na vlastitu inicijativu ili od bilo koje strane osim 
kompanije vivo ili njezinih ovlaštenih servisnih centara. 
Osim toga, izmjena ili zamjena originalnog operativnog sistema (npr. izmjena root 
dozvole ili instalacija prilagođenih ROM-ova) te izostanak ili neovlaštena izmjena 
serijskog broja ili IMEI-ja, će poništiti garanciju.
Ograničenje odgovornosti 
Osim gore navedene izjave o garanciji koju vivo daje u ovom garantnom 
dokumentu, vivo ne daje druge garancije, bilo izričite ili podrazumijevane, a u vezi 
s ovim proizvodom, njegovim kvalitetom ili korištenjem u bilo koju svrhu.
U mjeri dozvoljenoj lokalnim zakonima, vivo ne snosi odgovornost za bilo kakav 
nepredvidivi gubitak zbog kršenja ove garancije, gubitak dobiti ili prihoda ili 
bilo koji drugi gubitak uzrokovan vašom upotrebom uređaja ili nemogućnošću 
upotrebe uređaja.

Izjava o garanciji
Kompanija vivo Mobile Communication Co., Ltd. („vivo“), sa registrovanim sedištem na 
adresi No.1, vivo Road, Chang'an, Dongguan, Guangdong, Kina, odobrava garanciju 
da će vivo mobilni telefon (uključujući tehničku dodatnu opremu isporučenu u istom 
pakovanju) koji ste kupili u Srbiji, ispravno funkcionisati tokom garantnog roka koji je 
ovde definisan, pod uslovom da se on koristi u skladu sa predviđenom namenom i 
uputstvima za korišćenje, kao i da su ispunjeni sledeći uslovi.
Obaveštenje
Ova garancija ne utiče na vaša zakonom propisana prava u pogledu usaglašenosti 
proizvoda, niti na zakonom propisana prava da prodavcu upućujete reklamacione 
zahteve u slučaju neusaglašenosti.
Dužina garantnog roka
Garantni rok započinje od datuma kada vam je proizvod isporučen, odnosno od datuma 
kupovine / izdavanja računa, a traje: 

•  24 meseca za mobilni telefon i ugrađenu bateriju i  
•  6 meseci za tehničku dodatnu opremu (punjač, kabl za punjenje / kabl za podatke, 

slušalice) koja je isporučena u prodajnom paketu sa mobilnim telefonom.  
Planovi za otklanjanje neispravnosti
Ako dođe do neispravnosti tokom garantnog roka, kompanija vivo će pružiti jednu 
od sledećih usluga, po svom izboru i u okviru zakonom propisanih vremenskih 
ograničenja:

• besplatnu popravku proizvoda ili   
• besplatnu zamenu proizvoda ekvivalentnim proizvodom. 

Teritorijalno važenje garancije
Ova garancija važi na teritoriji Srbije.   
Postupak podnošenja reklamacionog zahteva
Da biste podneli reklamacioni zahtev, obratite se: 
● ovlašćenom servisnom centru za popravke: 

• Endija Vorhola 9, 11000 Beograd, Srbija - Promobi 
  Brankova 30, 11000 Beograd, Srbija - Begram servis
• telefon: 0800800201
• e-adresa: service@srb.vivo.com 

● odnosno, pogledajte aplikaciju vivo.com ili posetite veb-sajt www.vivo.com > Podrška 
> Servisni centar 
Pored toga, možete zatražiti servisne informacije nakon prodaje od prodavca kod koga ste 
kupili naš proizvod.  
Uslovi za podnošenje reklamacionog zahteva 
Kada podnosite zahtev za garantnu uslugu (popravku ili zamenu), morate dostaviti ili 
priložiti kopiju računa ili dokaz o kupovini sa vidljivim nazivom proizvoda, modelom/
tipom proizvoda i datumom kupovine, kako bi kompanija vivo mogla da proveri da li 
se proizvod još uvek nalazi u garantnom roku. Ako ne dobije kopiju računa, kompanija 
vivo može da odbije pružanje garantnih usluga.
Pripreme 
Pre poziva:
Pripremite račun proizvoda, model proizvoda i serijski broj proizvoda.
Pre nego što proizvod predate ili pošaljete kompaniji vivo na proveru reklamacionog 
zahteva:
Napravite rezervnu kopiju svih ličnih i drugih podataka, kao i aplikacija instaliranih na 
proizvodu, a zatim izbrišite sve lične podatke sa proizvoda. Po potrebi uklonite i sve 
memorijske medijume, SIM kartice ili dodatnu opremu koji nisu obuhvaćeni isporukom. 
Kompanija vivo nije odgovorna za oštećenja ili gubitke podataka, aplikacija, SIM 
kartica niti prenosivih memorijskih medijuma. Ako neispravnost utiče i na tehničku 
dodatnu opremu (punjač, kabl za punjenje / kabl za podatke, slušalice) koju ste kupili 
zajedno sa mobilnim telefonom, priložite i nju. Ako dostavite i opis neispravnosti 
ili kvara, pomoći ćete kompaniji vivo da lakše reši probleme. Obavezno koristite 
bezbednu ambalažu tokom transporta, kako ne bi došlo do oštećivanja proizvoda.
Izuzimanje iz garancije  
Reklamacioni zahtevi se izuzimaju ako ne dostavite kopiju računa ili dokaza o kupovini 
sa vidljivim nazivom proizvoda, modelom/tipom proizvoda i datumom kupovine, i/ili 
ako niste pratili uputstvo za korišćenje i održavanje koje je isporučeno sa proizvodom.
Reklamacioni zahtevi se izuzimaju i u slučaju oštećenja proizvoda do kojeg je došlo 
zbog: npr. normalnog habanja; neodgovarajućeg rukovanja; korišćenja dodatne 
opreme trećih strana; nepoštovanja bezbednosnih mera predostrožnosti; korišćenja 
prekomerne sile (npr. udaraca); nepravilnog korišćenja, zloupotrebe, nemara ili na 
bilo koji način izazvane nezgode; prosipanja hrane ili tečnosti, korozije ili korišćenja 
neodgovarajućeg napona; pokušaja popravke, rasklapanja telefona ili izmena na 
telefonu (npr. pokušaja uklanjanja baterije), na sopstvenu inicijativu ili omogućavanjem 
da to obavlja strana koja ne pripada kompaniji vivo niti njenim ovlašćenim servisnim 
centrima.
Pored toga, izmene ili zamene originalnog operativnog sistema (npr. menjanje 
osnovnih dozvola ili instaliranje prilagođenih ROM-ova), kao i nedostatak odnosno 
neovlašćeno menjanje serijskog ili IMEI broja, dovešće do izuzimanja iz garancije.
Ograničenje odgovornosti 
Osim gornje izričite izjave o garanciji kompanije vivo navedene u ovom garantnom 
dokumentu, kompanija vivo ne odobrava druge garancije, izričite niti podrazumevane, 
u pogledu uređaja, njegovog kvaliteta ili korišćenja za bilo koje namene.
U meri koja je dozvoljena lokalnim zakonima, kompanija vivo neće biti odgovorna za 
nepredviđene gubitke do kojih je došlo zbog kršenja ove garancije, za gubitke profita 
ili prihoda, kao ni za bilo koje druge gubitke nastale zbog korišćenja ili nemogućnosti 
korišćenja uređaja.

Izjava o garanciji
Kompanija vivo Mobile Communication Co., Ltd. („vivo“), sa registrovanim sedištem 
na adresi No.1, vivo Road, Chang'an, Dongguan, Guangdong, Kina, odobrava 
garanciju da će vivo mobilni telefon (uključujući tehničku dodatnu opremu isporučenu 
u istom pakovanju) koji ste kupili u Crnoj Gori, ispravno funkcionisati tokom garantnog 
roka koji je ovde definisan, pod uslovom da se on koristi u skladu sa predviđenom 
namenom i uputstvima za korišćenje, kao i da su ispunjeni sledeći uslovi.
Obaveštenje
Ova garancija ne utiče na vaša zakonom propisana prava u pogledu usaglašenosti 
proizvoda, niti na zakonom propisana prava da prodavcu upućujete reklamacione 
zahteve u slučaju neusaglašenosti.
Dužina garantnog roka
Garantni rok započinje od datuma kada vam je proizvod isporučen, odnosno od datuma 
kupovine / izdavanja računa, a traje: 

•  24 meseca za mobilni telefon i ugrađenu bateriju i  
•  6 meseci za tehničku dodatnu opremu (punjač, kabl za punjenje / kabl za podatke, 

slušalice) koja je isporučena u prodajnom paketu sa mobilnim telefonom.  
Planovi za otklanjanje neispravnosti
Ako dođe do neispravnosti tokom garantnog roka, kompanija vivo će pružiti jednu 
od sledećih usluga, po svom izboru i u okviru zakonom propisanih vremenskih 
ograničenja:

• besplatnu popravku proizvoda ili   
• besplatnu zamenu proizvoda ekvivalentnim proizvodom. 

Teritorijalno važenje garancije
Ova garancija važi na teritoriji Crne Gore.   
Postupak podnošenja reklamacionog zahteva
Da biste podneli reklamacioni zahtev, obratite se: 
● ovlašćenom servisnom centru za popravke: 

• Čemovsko polje bb, 81000 Podgorica, Crna Gora - KIMTEC
• e-adresa: service@me.vivo.com

● odnosno, pogledajte aplikaciju vivo.com ili posetite veb-sajt www.vivo.com > 
Podrška > Servisni centar 
Pored toga, možete zatražiti servisne informacije nakon prodaje od prodavca kod koga ste 
kupili naš proizvod.  
Uslovi za podnošenje reklamacionog zahteva 
Kada podnosite zahtev za garantnu uslugu (popravku ili zamenu), morate dostaviti ili 
priložiti kopiju računa ili dokaz o kupovini sa vidljivim nazivom proizvoda, modelom/
tipom proizvoda i datumom kupovine, kako bi kompanija vivo mogla da proveri da li 
se proizvod još uvek nalazi u garantnom roku. Ako ne dobije kopiju računa, kompanija 
vivo može da odbije pružanje garantnih usluga.
Pripreme 
Pre poziva:
Pripremite račun proizvoda, model proizvoda i serijski broj proizvoda.
Pre nego što proizvod predate ili pošaljete kompaniji vivo na proveru reklamacionog 
zahteva:
Napravite rezervnu kopiju svih ličnih i drugih podataka, kao i aplikacija instaliranih 
na proizvodu, a zatim izbrišite sve lične podatke sa proizvoda. Po potrebi uklonite 
i sve memorijske medijume, SIM kartice ili dodatnu opremu koji nisu obuhvaćeni 
isporukom. Kompanija vivo nije odgovorna za oštećenja ili gubitke podataka, 
aplikacija, SIM kartica niti prenosivih memorijskih medijuma. Ako neispravnost utiče 
i na tehničku dodatnu opremu (punjač, kabl za punjenje / kabl za podatke, slušalice) 
koju ste kupili zajedno sa mobilnim telefonom, priložite i nju. Ako dostavite i opis 
neispravnosti ili kvara, pomoći ćete kompaniji vivo da lakše reši probleme. Obavezno 
koristite bezbednu ambalažu tokom transporta, kako ne bi došlo do oštećivanja 
proizvoda.
Izuzimanje iz garancije  
Reklamacioni zahtevi se izuzimaju ako ne dostavite kopiju računa ili dokaza o 
kupovini sa vidljivim nazivom proizvoda, modelom/tipom proizvoda i datumom 
kupovine, i/ili ako niste pratili uputstvo za korišćenje i održavanje koje je isporučeno 
sa proizvodom.
Reklamacioni zahtevi se izuzimaju i u slučaju oštećenja proizvoda do kojeg je došlo 
zbog: npr. normalnog habanja; neodgovarajućeg rukovanja; korišćenja dodatne 
opreme trećih strana; nepoštovanja bezbednosnih mera predostrožnosti; korišćenja 
prekomerne sile (npr. udaraca); nepravilnog korišćenja, zloupotrebe, nemara ili na 
bilo koji način izazvane nezgode; prosipanja hrane ili tečnosti, korozije ili korišćenja 
neodgovarajućeg napona; pokušaja popravke, rasklapanja telefona ili izmena na 
telefonu (npr. pokušaja uklanjanja baterije), na sopstvenu inicijativu ili omogućavanjem 
da to obavlja strana koja ne pripada kompaniji vivo niti njenim ovlašćenim servisnim 
centrima.
Pored toga, izmene ili zamene originalnog operativnog sistema (npr. menjanje 
osnovnih dozvola ili instaliranje prilagođenih ROM-ova), kao i nedostatak odnosno 
neovlašćeno menjanje serijskog ili IMEI broja, dovešće do izuzimanja iz garancije.
Ograničenje odgovornosti 
Osim gornje izričite izjave o garanciji kompanije vivo navedene u ovom garantnom 
dokumentu, kompanija vivo ne odobrava druge garancije, izričite niti podrazumevane, 
u pogledu uređaja, njegovog kvaliteta ili korišćenja za bilo koje namene.
U meri koja je dozvoljena lokalnim zakonima, kompanija vivo neće biti odgovorna za 
nepredviđene gubitke do kojih je došlo zbog kršenja ove garancije, za gubitke profita 
ili prihoda, kao ni za bilo koje druge gubitke nastale zbog korišćenja ili nemogućnosti 
korišćenja uređaja.

Deklarata e garancisë 
vivo Mobile Communication Co., Ltd. ("vivo"), me seli të regjistruar në adresën No.1, 
vivo Road, Chang'an, Dongguan, Guangdong, China, jep garancinë që telefoni celular 
vivo (duke përfshirë aksesorët teknikë që dërgohen në të njëjtën pako) që keni blerë në 
Shqipëri do të punojnë siç duhet gjatë periudhës së garancisë të përcaktuar këtu, me 
kusht që të përdoret në përputhje me qëllimin e synuar dhe me udhëzimet e përdorimit, 
duke përfshirë edhe përmbushjen e kushteve të mëposhtme.
Njoftim
Kjo garanci nuk ndikon në të drejtat tuaja ligjore sipas konformitetit të produktit dhe as 
në ndonjë prej të drejtave tuaja ligjore për të vërtetuar pretendimet lidhur me garancinë 
kundër shitësit në rast jo-konformiteti. 
Kohëzgjatja e periudhës së garancisë
Periudha e garancisë fillon nga data e dërgesës së produktit te ju ose nga data e blerjes/
faturimit dhe zgjat:  

• 24 muaj për telefonin celular dhe për baterinë e integruar dhe  
• 6 muaj për aksesorët teknikë (karikuesi, kablloja e karikimit/kablloja e transferimit 

të të dhënave, kufjet) që dërgohen bashkë me telefonin celular në pakon e 
produkteve.  

Planet për korrigjimin e defekteve
Nëse ndodh ndonjë defekt gjatë periudhës së garancisë, vivo do të ofrojë një nga 
shërbimet e mëposhtme sipas zgjedhjes së tij brenda afateve kohore ligjore: 

• Riparimin e produktit falas; ose    
• Ndërrimin falas të produktit me një produkt të barasvlershëm.  

Vlefshmëria territoriale e garancisë
Kjo garanci është e vlefshme në territorin e Shqipërisë.    
Procedura për pretendimin lidhur me garancinë
Për të ngritur një pretendim për garancinë, kontaktoni:  
● Një qendër të autorizuar shërbimi për riparime:  

• Rr. Shkelqim Fusha, Selite, Pallati "Matrix Konstruksion", Kati 0 dhe +1, Tirane., 
  Tirane,  Albania - ELEKTRO-SERVIS 
• Email: service@al.vivo.com 

● Ose shikoni: aplikacionin vivo.com ose faqen e internetit: www.vivo.com > Support 
(Mbështetja) > Service center (Qendra e shërbimit) 
Mund të kontaktoni gjithashtu me shitësin ku keni blerë produktin tonë, për informacion 
lidhur me shërbimin pas shitjes.  
Kushtet për pretendimin lidhur me garancinë 
Kur kërkohet një shërbim garancie (riparim ose ndërrim), duhet të dërgohet ose të 
bashkëngjitet një kopje e faturës ose një vërtetim i blerjes që tregon emrin e produktit, 
modelin/llojin e produktit dhe datën e blerjes në mënyrë që vivo të verifikojë nëse 
produkti është ende brenda periudhës së garancisë. Pa kopjen e faturës, vivo mund ta 
refuzojë ofrimin e shërbimeve të garancisë.
Përgatitjet 
Përpara një telefonate: 
Përgatisni faturën, modelin dhe numrin e serisë së produktit. 
Përpara dorëzimit ose dërgimit të produktit te vivo për verifikimin e pretendimit të 
garancisë:  
Bëni një kopje rezervë të të gjitha informacioneve personale, të dhënave dhe 
aplikacioneve të ruajtura në produkt dhe më pas fshijini të gjitha të dhënat personale 
nga produkti. Nëse nevojitet, hiqni gjithashtu të gjitha materialet e medias në hapësirën 
ruajtëse, kartat SIM ose aksesorët që nuk përfshihen në objektin e dërgesës. vivo nuk 
mban përgjegjësi për dëmtimin ose humbjen e të dhënave, aplikacioneve, kartave 
SIM ose materialeve të medias në hapësirën ruajtëse të heqshme. Nëse defekti prek 
gjithashtu aksesorët teknikë (karikuesin, kabllon e karikimit/kabllon e transferimit të 
të dhënave, kufjet) që keni blerë bashkë me telefonin celular, përfshijini edhe ato 
në dërgesë. Ju mund ta ndihmoni vivo për zgjidhjen e problemit duke përfshirë një 
përshkrim të defektit ose të keqfunksionimit. Sigurohuni të përdorni paketim të sigurt 
për transportin, për të shmangur dëmtimin e produktit.
Përjashtimi i garancisë   
Pretendimet e garancisë përjashtohen nëse nuk ofroni një kopje të faturës ose një 
vërtetim të blerjes që tregon emrin e produktit, modelin/llojin e produktit dhe datën e 
blerjes dhe/ose nëse nuk i keni ndjekur udhëzimet e përdorimit dhe të mirëmbajtjes që 
kanë ardhur bashkë me produktin. 
Pretendimet e garancisë përjashtohen edhe në rastin e dëmtimit të produktit të 
shkaktuar nga: p.sh. konsumimi dhe vjetrimi normal; përdorimi i gabuar; përdorimi 
i aksesorëve të palëve të treta; mosndjekja e masave të kujdesit për sigurinë; 
përdorimi i forcës (p.sh. përplasje); keqpërdorimi, abuzimi, pakujdesia apo nga një 
aksident, pavarësisht shkakut; derdhja e ushqimit ose lëngjeve, korrozioni, ndryshku 
ose përdorimi i tensionit elektrik të gabuar; përpjekjet për të riparuar, zbërthyer ose 
modifikuar telefonin (p.sh. përpjekja për të hequr baterinë) me iniciativën tuaj ose nga 
një palë e tretë e ndryshme nga vivo apo qendrat e tij të autorizuara të shërbimit. 
Përveç kësaj, modifikimi ose zëvendësimi i sistemit operativ origjinal (p.sh. modifikimi 
i lejeve rrënjësore ose instalimi i ROM të personalizuar), si dhe mungesa e numrit të 
serisë apo ndërhyrja tek ai apo tek IMEI, përbëjnë gjithashtu shkak për përjashtimin e 
të drejtës së garancisë.
Kufizimi i përgjegjësisë 
Përveç deklaratave të mësipërme të shprehura të garancisë të ofruara nga vivo në 
këtë dokument të garancisë, vivo nuk jep asnjë garanci tjetër, qoftë e shprehur apo 
e nënkuptuar në lidhje me pajisjen, cilësinë ose përdorimin e saj për ndonjë qëllim të 
caktuar.
Në masën që lejohet nga ligjet vendore, vivo nuk mban përgjegjësi për asnjë humbje të 
paparashikuar për shkak të shkeljes së kushteve të kësaj garancie, humbje të ndonjë 
fitimi apo të ardhurash, ose humbje të shkaktuar nga përdorimi i pajisjes nga ana juaj 
ose nga pamundësia për të përdorur pajisjen.

Δήλωση Εγγύησης
Η vivo Mobile Communication Co., Ltd. ("vivo"), με την έδρα της επί της οδού No.1, 
vivo Road, Chang'an, Dongguan, Guangdong, Κίνα, παρέχει εγγύηση ότι το κινητό 
τηλέφωνο vivo (συμπεριλαμβανομένων των τεχνικών εξαρτημάτων που παραδίδονται 
στο ίδιο πακέτο) που έχετε αγοράσει στην Ελλάδα / Κύπρο θα λειτουργεί σωστά κατά 
τη διάρκεια της περιόδου εγγύησης που ορίζεται στο παρόν, υπό την προϋπόθεση 
ότι χρησιμοποιείται σύμφωνα με τον προορισμό του και τις οδηγίες χρήσης και ότι 
πληρούνται οι ακόλουθες προϋποθέσεις.
Σημείωση
Η παρούσα εγγύησή δεν επηρεάζει τα νόμιμα δικαιώματά σας βάσει της συμμόρφωσης 
του προϊόντος ούτε οποιοδήποτε από τα θεσμοθετημένα δικαιώματά σας να προβάλετε 
αξιώσεις εγγύησης έναντι του πωλητή σε περίπτωση μη συμμόρφωσης.
Διάρκεια της Περιόδου εγγύησης
Η περίοδος εγγύησης αρχίζει από την ημερομηνία παράδοσης του προϊόντος σε εσάς ή 
την ημερομηνία αγοράς/τιμολογίου και διαρκεί: 

•  24 μήνες για το κινητό τηλέφωνο και για την ενσωματωμένη μπαταρία και  
•  12 μήνες για τεχνικά εξαρτήματα (φορτιστής, καλώδιο φόρτισης/καλώδιο δεδομένων, 

ακουστικά) που παραδίδονται στη συσκευασία πώλησης μαζί με το κινητό τηλέφωνο.   
Προγράμματα αποκατάστασης ελαττωμάτων
Εάν παρουσιαστεί ελάττωμα κατά τη διάρκεια της περιόδου εγγύησης, η vivo θα 
παράσχει μία από τις ακόλουθες υπηρεσίες της επιλογής της εντός των προβλεπόμενων 
από το νόμο προθεσμιών:

• Δωρεάν επισκευή του προϊόντος ή   
• Δωρεάν αντικατάσταση του προϊόντος με ένα ισοδύναμο προϊόν. 

Εδαφική επικράτεια ισχύος της εγγύησης
Η παρούσα εγγύηση ισχύει μόνο στην εδαφική επικράτεια της Ελλάδας / Κύπρου.   
Διαδικασία για τη διεκδίκηση της εγγύησης
Για τη διεκδίκηση αξιώσεων εγγύησης, επικοινωνήστε με: 
● Ένα εξουσιοδοτημένο κέντρο εξυπηρέτησης επισκευών: 

• Kilkis 3, Nikis Center, 1086 Nicosia, Cyprus - Fonemaster  (CY)
• Τηλέφωνο: 8006000688 (GR)
• Email: service@gr.vivo.com (GR) / service@cy.vivo.com (CY)

● Ή δείτε μέσω της εφαρμογής vivo.com ή του ιστότοπου: www.vivo.com > Υποστήριξη 
> Κέντρο εξυπηρέτησης 
Μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε με τον αντιπρόσωπο από τον οποίο αγοράσατε το 
προϊόν μας για πληροφορίες σχετικά με την εξυπηρέτηση μετά την πώληση.  
Προϋποθέσεις για τη διεκδίκηση της εγγύησης 
Όταν ζητάτε μια υπηρεσία εγγύησης (επισκευή ή αντικατάσταση), θα πρέπει να 
υποβάλλετε ή να εσωκλείετεένα αντίγραφο του τιμολογίου ή της απόδειξης αγοράς που 
να δείχνει το όνομα του προϊόντος, το μοντέλο/τύπο του προϊόντος και την ημερομηνία 
αγοράςώστε η vivo να μπορεί να ελέγξει εάν το προϊόν εξακολουθεί να βρίσκεται εντός 
της περιόδου εγγύησης. Χωρίς αντίγραφο του τιμολογίου, η vivo μπορεί να αρνηθεί την 
παροχή υπηρεσιών εγγύησης.
Προετοιμασία 
Πριν από την κλήση:
Ετοιμάστε το τιμολόγιο του προϊόντος, το μοντέλο του προϊόντος και το σειριακό αριθμό 
προϊόντος.
Πριν παραδώσετε ή στείλετε ένα προϊόν στη vivo για έλεγχο αξιώσεων εγγύησης:
Δημιουργήστε αντίγραφα ασφαλείας όλων των προσωπικών πληροφοριών, δεδομένων 
και εφαρμογών που είναι αποθηκευμένα στο προϊόν και, στη συνέχεια, διαγράψτε όλα 
τα προσωπικά δεδομένα από το προϊόν. Εάν είναι απαραίτητο, αφαιρέστε επίσης όλα 
τα μέσα αποθήκευσης, τις κάρτες SIM ή τα εξαρτήματα που δεν περιλαμβάνονται στο 
παραδοτέο σύνολο. Η vivo δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε βλάβη ή απώλεια δεδομένων, 
εφαρμογών, καρτών SIM ή αφαιρούμενων μέσων αποθήκευσης. Εάν το ελάττωμα προς 
επισκευή επηρεάζει επίσης τα τεχνικά αξεσουάρ (φορτιστής, καλώδιο φόρτισης/καλώδιο 
δεδομένων, ακουστικά) που έχετε αγοράσει μαζί με το κινητό τηλέφωνο, παρακαλείστε 
να τα προσκομίσετε επίσης. Μπορείτε να βοηθήσετε τη vivo στην αντιμετώπιση 
προβλημάτων, περιλαμβάνοντας μια περιγραφή του ελαττώματος ή της δυσλειτουργίας. 
Φροντίστε να χρησιμοποιείτε ασφαλή συσκευασία κατά τη μεταφορά για να αποφύγετε 
τυχόν ζημιές στο προϊόν.
Εξαίρεση της Εγγύησης  
Οι αξιώσεις εγγύησης αποκλείονται εάν δεν προσκομίσετε αντίγραφο του τιμολογίου 
ή απόδειξη αγοράς που να δείχνει το όνομα του προϊόντος, το μοντέλο/τύπο του 
προϊόντος και την ημερομηνία αγοράς ή/και εάν δεν έχετε ακολουθήσει τις οδηγίες 
χρήσης και συντήρησης που συνοδεύει το προϊόν.
Οι αξιώσεις εγγύησης αποκλείονται επίσης σε περίπτωση ζημιάς στο προϊόν που 
προκαλείται από: π.χ. φυσιολογική φθορά, ακατάλληλη λειτουργία, χρήση εξαρτημάτων 
τρίτων μερών, μη τήρηση των προφυλάξεων ασφαλείας, χρήση βίας (π.χ. χτυπήματα), 
κακή χρήση, κατάχρηση, αμέλεια ή ατύχημα που προκλήθηκε από οποιαδήποτε 
αιτία, διαρροή τροφίμων ή υγρών, διάβρωση, σκουριά ή χρήση εσφαλμένης τάσης, 
προσπάθειες επισκευής, αποσυναρμολόγησης ή τροποποίησης του τηλεφώνου (π.χ. 
προσπάθεια αφαίρεσης της μπαταρίας) με δική σας πρωτοβουλία ή από οποιοδήποτε 
άλλο τρίτο μέρος εκτός από τη vivo ή τα εξουσιοδοτημένα κέντρα επισκευών της.
Επιπλέον, η τροποποίηση ή αντικατάσταση του αρχικού λειτουργικού συστήματος (π.χ. 
τροποποίηση δικαιωμάτων root ή εγκατάσταση προσαρμοσμένης ROM), καθώς και 
η απουσία ή παραποίηση του σειριακού αριθμού ή του αριθμού IMEI, θα οδηγήσει σε 
αποκλεισμό της εγγύησης.
Περιορισμός ευθύνης 
Εκτός από την παραπάνω ρητή δήλωση εγγύησης που παρέχεται από τη vivo στο 
παρόν έγγραφο εγγύησης, η vivo δεν παρέχει καμία άλλη εγγύηση, ρητή ή σιωπηρή, 
σχετικά με τη συσκευή, την ποιότητά της ή τη χρήση της για οποιονδήποτε σκοπό.
Στο βαθμό που επιτρέπεται από τους τοπικούς νόμους, η vivo δεν φέρει ευθύνη για 
απρόβλεπτη ζημία λόγω παραβίασης αυτής της εγγύησης, απώλειας κερδών ή εσόδων 
ή οποιασδήποτε άλλης ζημίας που προκαλείται από τη χρήση της συσκευής από εσάς ή 
την αδυναμία χρήσης της συσκευής.

Garancijska izjava 
vivo Mobile Communication Co., Ltd. ("vivo"), s sedežem podjetja 
na naslovu No.1, vivo Road, Chang'an, Dongguan, Guangdong, 
Kitajska, izdaja garancijo, da bo mobilni telefon vivo (vključno s 
tehničnimi pripomočki, dobavljenimi v istem paketu), ki ste ga kupili v 
Sloveniji pravilno deloval v garancijskem obdobju, ki je določeno v tem 
dokumentu, ob pravilni uporabi izdelka v skladu z njegovim namenom in 
navodili za uporabo ter ob izpolnjevanju naslednjih pogojev.
Obvestilo
Ta garancija ne vpliva na vaše zakonske pravice glede skladnosti izdelka 
niti na vaše zakonske pravice do uveljavljanja garancijskih zahtevkov do 
prodajalca v primeru neskladnosti.  
Garancijska doba
Garancijska doba prične veljati z datumom dobave izdelka oziroma z 
datumom nakupa/izdaje računa in velja: 

•  24 mesecev za mobilni telefon in za vgrajeno baterijo ter  
•  12 mesecev za tehnične pripomočke (polnilnik, polnilni kabel/

podatkovni kabel, slušalke), ki so dobavljeni v prodajnem paketu z 
mobilnim telefonom.  

Načrti ukrepov glede odprave napak
Če se napaka pojavi v obdobju veljavnosti garancije, bo družba vivo na 
podlagi zakonske časovne omejitve zagotovila eno od naslednjih storitev 
po lastni izbiri:

• brezplačno popravila izdelek ali   
• brezplačno zamenjala izdelek z drugim enakovrednim izdelkom. 

Teritorialna veljavnost garancije
Ta garancija velja na območju Slovenije.   
Postopek za uveljavljanje garancije
Za oddajo garancijskih zahtevkov se obrnite na: 
● Načrti ukrepov glede odprave napak: 

• Kron IT d.o.o., Zagrebška cesta 83a, 2000 Maribor
• Telefon: 030/685-808
• E-pošta: service@si.vivo.com

● Oziroma poglejte: aplikacijo vivo.com ali spletno mesto www.vivo.com 
v razdelku Podpora – Servisni center. 
Uvoznik: VG-Parkson-tech, Leof. Kifisias 90, Marousi 15125, Greece
Za informacije o poprodajnih storitvah se lahko obrnete tudi na prodajalca, 
kjer ste kupili izdelek.  
Pogoji za uveljavljanje garancije 
Ko zahtevate garancijsko storitev (popravilo ali zamenjavo), morate 
predložiti ali priložiti kopijo računa ali dokazilo o nakupu, na katerem 
je razvidno ime izdelka, model/tip izdelka ter datum nakupa, da lahko 
družba vivo preveri, ali je izdelek še vedno v garanciji. Brez kopije računa 
lahko družba vivo zavrne garancijske storitve.
Priprava 
Pred klicem:
Pripravite račun, model in serijsko številko izdelka.
Preden izdelek predate ali pošljete družbi vivo za pregled v sklopu 
garancijskega zahtevka:
Ustvarite varnostno kopijo vseh osebnih podatkov, shranjenih podatkov 
in aplikacij v izdelku in nato izbrišite vse osebne podatke iz izdelka. 
Če je to potrebno, odstranite tudi vse pomnilniške medije, SIM-kartice 
in dodatno opremo, ki ni bila priložena ob nakupu. Družba vivo ni 
odgovorna za poškodbe ali izgubo podatkov, aplikacij, SIM-kartic ali 
odstranljivih pomnilniških medijev. Če se napaka nanaša tudi na tehnično 
dodatno opremo (polnilnik, polnilni kabel/podatkovni kabel, slušalke), ki 
ste jih kupili skupaj z mobilnim telefonom, priložite tudi to. Družbi vivo 
lahko pomagate glede odkrivanja napake, tako da priložite opis napake 
ali napačnega delovanja. Ko pošiljate izdelek, uporabite primerno 
embalažo, da preprečite nastanek poškodb na izdelku.
Pravice potrošnika v garancijskem obdobju
● Zahteva; Čas odprave napak; Zamenjava
V okviru te garancije lahko najprej zahtevate odpravo napak, če vaš 
izdelek vivo ne ustreza specifikacijam oziroma če nima funkcij, ki so 
opisane v garanciji ali oglasu. Če napaka ni odpravljena v roku 30 dni od 
dneva, ko družba vivo kot proizvajalec ali pooblaščen servisni center za 
popravila prejme vaš zahtevek za odpravo napake, bo družba vivo vaš 
izdelek brezplačno zamenjala z enakim, popolnoma novim in brezhibnim 

izdelkom.
● Podaljšanje obdobja za odpravo napak
Glede na naravo in kompleksnost izdelka je zaradi preverjanja 
resničnosti in resnosti neskladnosti ter potrebnega truda za dokončanje 
popravila ali zamenjave je zgoraj navedeno 30-dnevno obdobje možno 
podaljšati za najkrajši možen čas, ki je potreben za dokončanje popravila 
ali zamenjave, kjer podaljšanje ne sme trajati dlje kot 15 dni. Družba 
vivo vas bo obvestila glede dodatnega števila dni in glede razlogov za 
podaljšanje pred potekom zgoraj omenjenega 30-dnevnega obdobja.
● Odprava napak ni bila uspešna; vračilo ali znižanje kupnine
Če družba vivo v zgoraj omenjenem obdobju ne uspe popraviti vašega 
izdelka ali ga zamenjati z novim, lahko od družbe vivo zahtevate vračilo 
celotne kupnine ali sorazmerno delno znižanje kupnine.
● Metoda za izračun znižanja kupnine
Če zahtevate sorazmerno znižanje kupnine, bo le-ta neposredno 
sorazmerna vrednosti izdelka, ki ga prejmete v primerjavi s standardnim 
izdelkom.
● Vračilo kupnine v primeru napak v kratkem časovnem obdobju
Če se pojavi neskladnost v roku 30 dni po dobavi izdelka, lahko od 
družbe vivo zahtevate vračilo denarja.
● Nova garancijska kartica
Družba vivo bo izdala novo garancijsko kartico za nov izdelek ali za nov 
pomembni del.
● Nadomestni izdelek v obdobju odprave napak
Družba vivo ali pooblaščeni centri za servis vam lahko med zakonsko 
določenim garancijskim obdobjem brezplačno priskrbijo podoben 
izdelek.
● Nadomestilo za izgubo zaradi pravice do uporabe
Če družba vivo ne more priskrbeti začasne nadomestne naprave, imate 
pravico do kompenzacije zaradi morebitne izgube pri nezmožnosti 
uporabe izdelke od trenutka, ko zahtevate popravilo ali zamenjavo, do 
zaključka postopka popravila ali zamenjave.
● Domneve glede stroškov odprave napak
Družba vivo plača stroške materiala, komponent, dela, ravnanja in 
transporta, ki nastanejo med odpravo napak izdelka ali pri njegovi 
zamenjavi z novim.
Razveljavitev garancije  
Garancijski zahtevki so razveljavljeni, če ne zagotovite kopije računa 
oziroma dokazila o nakupu, kjer je navedeno ime izdelka, model/tip 
izdelka ter datum nakupa in/ali če niste upoštevali navodil za uporabo ter 
vzdrževanje, ki so bila priložena izdelku.
Garancijski zahtevki so razveljavljeni tudi v primeru poškodb, ki 
nastanejo zaradi npr. normalne obrabe; nepravilnega upravljanja; 
uporabe neoriginalne dodatne opreme; neupoštevanja varnostnih 
ukrepov;uporabe sile (npr. udarjanja); napačne uporabe, zlorabe, 
malomarnosti ali nesreče ne glede na način povzročitve; politja s hrano 
ali tekočino, korozije, rjavenja ali uporabe napačne napetosti; poskusa 
popravila, razstavitve ali modifikacije telefona (npr. poskusa odstranitve 
baterije) na vašo lastno pest ali s strani katere koli druge osebe, ki ni 
predstavnik družbe vivo ali njenega pooblaščenega servisnega centra.
Poleg tega se garancija razveljavi v primeru modifikacij ali zamenjave 
originalnega operacijskega sistema (npr. s spreminjanjem korenskih 
dovoljenj ali namestitvijo prilagojenih ROM-ov) ter v primeru odsotnosti 
ali poseganja v serijsko številko ali oznako IMEI.
Servisno garancijsko obdobje  
Servisno obdobje za vzdrževanje izdelka, komponente in pripomočke je 
3 leta po poteku garancijskega obdobja.
Omejitev odgovornosti 
Razen zgoraj navedene izrecne garancijske izjave, ki jo zagotavlja 
družba vivo v tem garancijskem dokumentu, družba vivo ne zagotavlja 
nobenih drugih garancij, izrecnih ali impliciranih, glede naprave, njene 
kakovosti ali uporabe za kakršen koli namen.
V obsegu, ki ga dovoljuje lokalna zakonodaja, družba vivo ne odgovarja 
za nobene nepredvidene izgube zaradi kršitve te garancije, nobeno 
izgubo dobička ali prihodkov ter za nobeno drugo izgubo, ki izhaja iz 
vaše uporabe naprave ali nezmožnosti uporabe naprave.
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